
Leilão 156

Resultados actualizados a 19-02 às 10:00

Lote Descrição Raq. V.Base V.venda

1 Caixa de rapé porcelana séc. XIX (princípios) R 250 €           -  €          

2 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX (2ª metade) R 250 €           -  €          

3 "Retrato de senhora" e "Retrato de senhor" par de miniaturas sobre marfim séc. X R 200 €           -  €          

4 Sinete mão em marfim torneado séc. XVIII 915 200 €           320 €         

5 "Retrato de senhor" miniatura sobre marfim séc. XIX/XX R 400 €           -  €          

6 Placa bronze dourado séc. XIX R 80 €             -  €          

7 Sinete mão em matéria córnea "Lebre" séc. XIX R 120 €           -  €          

8 Caixa de rapé marfim e tartaruga séc. XIX R 250 €           -  €          

9 Dois sinetes mãos em prata relevada séc. XIX/XX R 100 €           -  €          

10 Porta-retratos duplo moldura em prata séc. XX (1ª metade) R 180 €           -  €          

11 Caixa de tabaco metal amarelo séc. XVIII R 80 €             -  €          

12 Ampulheta vidro e latão recortado e dourado séc. XX 859 250 €           250 €         

13 Porta-retratos moldura em estanho relevado e vazado séc. XX (princípios) 859 120 €           120 €         

14 "Carriage clock" caixa em metal cromado e vidros bizelados séc. XIX (2ª metade) 901 150 €           150 €         

15 Oito cachimbos diversos "Figuras femininas" espuma do mar e outros materiais séc 598 150 €           400 €         

16 Tinteiro latão séc. XIX R 150 €           -  €          

17 Oito cachimbos diversos "Figuras masculinas" espuma do mar e outros materiais sé 615 150 €           550 €         

18 "Setter" escultura em bronze patinado séc. XIX/XX 542 80 €             80 €           

19 Par de castiçais metal amarelo séc. XIX 22 80 €             80 €           

20 "Retrato da Rainha Dona Amélia" fotografia sobre papel autografada pela Rainha 829 100 €           160 €         

21 "Figuras masculinas" miniatura sobre marfim séc. XIX/XX R 300 €           -  €          

22 Campainha de mesa bronze e metal séc. XIX 589 20 €             80 €           

23 Caixa madrepérola séc. XIX R 80 €             -  €          

24 Dois almofarizes oitavados com pilão ágata séc. XX R 150 €           -  €          

25 Sete cachimbos diversos "Animais" espuma do mar e outros materiais séc. XIX/XX 615 120 €           500 €         

26 "Pajem" escultura em bronze 542 80 €             80 €           

27 Oito cachimbos diversos "Figuras femininas" espuma do mar e outros materiais séc 615 150 €           580 €         

28 Bufete vinhático séc. XIX/XX 615 700 €           700 €         

29 Par de cadeiras nogueira com entalhamentos séc. XIX 615 500 €           620 €         

30 Cadeira carvalho com entalhamentos séc. XVIII 558 60 €             70 €           

31 Bufete de pequenas dimensões pau-santo com entalhamentos séc. XX 615 700 €           700 €         

32 Bufete pau-santo e outras madeiras séc XVIII/XIX 615 1.000 €        1.300 €       

33 Arca carvalho (madeira de bordo) séc. XVI/XVII 910 1.500 €        2.700 €       

34 Cadeira de braços castanho com entalhamentos séc. XX 558 140 €           140 €         

35 Arca madeira revestida a couro com pregaria séc. XVIII 75 150 €           150 €         

36 Arca castanho séc. XX 9 200 €           200 €         



37 Três cadeiras nogueira escurecida RESERVADO 100 €           -  €          

38 Contador com trempe pau-santo séc. XVII/XVIII 615 1.800 €        2.900 €       

39 Armário copeiro castanho pintado séc. XVIII 870 300 €           1.050 €       

40 Cama de bilros pau-santo séc. XVII (2ª metade) 615 500 €           620 €         

41 Mesa de abas castanho séc. XVIII 539 400 €           400 €         

42 Conjunto de onze cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XIX 870 1.000 €        1.000 €       

43 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 575 1.200 €        1.200 €       

44 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo e pau-cetim "Parquet" 867 300 €           500 €         

45 Fauteuil nogueira com entalhamentos 909 200 €           260 €         

46 Cadeira pau-santo com entalhamentos 825 100 €           300 €         

47 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 16 300 €           500 €         

48 Papeleira pau-santo R 2.800 €        -  €          

49 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa, espinheiro e buxo "Instrumentos music R 1.000 €        -  €          

50 Cadeira de canto vinhático e outras madeiras 615 200 €           300 €         

51 Cómoda vinhático e outras madeiras 603 300 €           420 €         

52 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo Reservado 150 €           -  €          

53 Cadeira nogueira com entalhamentos 615 80 €             320 €         

54 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim "Flores" 999 1.500 €        2.000 €       

55 Par de mesas de jogo pau-santo e marchetaria de pau-santo "Flores" 621 1.000 €        1.050 €       

56 Bergère mogno com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) 532 400 €           400 €         

57 Carrinho de chá pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX 70 150 €           150 €         

58 Duas mesas de cabeceira marchetaria de pau-santo e pau-cetim séc. XIX VENDIDO 300 €           300 €         

59 Cadeira de braços mogno com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) 615 60 €             60 €           

60 Cantoneira mogno séc. XX vendido 150 €           150 €         

61 Cantoneira mogno séc. XX (1ª metade) R 200 €           -  €          

62 Mesa de jogo murta e folheado de murta séc. XIX 73 300 €           300 €         

63 Mesa de jogo vinhático e outras madeiras séc. XIX VENDIDO 300 €           300 €         

64 Cadeira rotativa de secretária mogno séc. XIX 636 100 €           350 €         

65 Conjunto de seis cadeiras mogno com entalhamentos séc. XX 558 400 €           550 €         

66 Toucador marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro séc. XIX/XX 916 350 €           350 €         

67 Mesa murta e folheado de murta séc. XIX 615 150 €           450 €         

68 Conjunto de seis fauteuils mogno séc. XIX/XX R 2.200 €        -  €          

69 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos séc. XX R 1.000 €        -  €          

70 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX R 250 €           -  €          

71 Prato faiança possivelmente de Fervença séc. XIX R 150 €           -  €          

72 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 20 150 €           150 €         

73 Prato de pequenas dimensões faiança séc. XIX 615 120 €           120 €         

74 Par de mangas com tampas faiança de Viana séc. XIX R 150 €           -  €          

75 Covilhete rectangular faiança possivelmente de Miragaia séc. XIX 819 200 €           200 €         

76 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 821 150 €           260 €         



77 Bacia faiança séc. XIX R 40 €             -  €          

78 Pote com tampa faiança da Fábrica do Cavaco - Gaia séc. XX 615 60 €             60 €           

79 Taça faiança de Talavera séc. XVIII R 100 €           -  €          

80 SEBASTIÃO DE ALMEIDA - 1727-1779 Travessa recortada faiança da Real Fábrica de LR 100 €           -  €          

81 Prato de "Contas" faiança séc. XVII (2ª metade) R 600 €           -  €          

82 Tampa redonda faiança dita do "Monte Sinai" séc. XVII/XVIII R 70 €             -  €          

83 Garrafão com tampa faiança séc. XIX R 250 €           -  €          

84 Terrina faiança de Viana séc. XVIII (4º quartel) R 300 €           -  €          

85 Manga de farmácia faiança séc. XIX (princípios) 539 80 €             120 €         

86 Especieiro triângular faiança possivelmente de Talavera séc. XVIII 539 100 €           100 €         

87 Manga de farmácia faiança séc. XVIII 539 100 €           110 €         

88 Bacia da barba faiança séc. XIX 839 80 €             80 €           

89 Prato faiança séc. XIX 82 40 €             60 €           

90 Galheteiro faiança de Miragaia séc. XIX R 250 €           -  €          

91 Prato faiança possivelmente de Miragaia séc. XIX 636 40 €             40 €           

92 Três taças recortadas faiança possivelmente de Miragaia séc. XIX/XX R 80 €             -  €          

93 Quatro pratos faiança séc. XIX R 100 €           -  €          

94 Bule de caldo faiança de Miragaia séc. XIX R 80 €             -  €          

95 Onze pratos de pequenas dimensões faiança séc. XIX/XX 636 120 €           120 €         

96 Par de pratos faiança possivelmente de Miragaia séc. XIX R 100 €           -  €          

97 Prato faiança possivelmente de Viana séc. XVIII R 250 €           -  €          

98 Prato faiança séc. XIX R 300 €           -  €          

99 Prato faiança de Estremoz séc. XIX (princípios) 900 80 €             80 €           

100 Prato faiança séc. XIX/XX 63 120 €           120 €         

101 Travessa de terrina faiança possivelmenete de Viana séc. XVIII (4º quartel) R 450 €           -  €          

102 Prato faiança possivelmente de Bandeira séc. XIX 53 120 €           140 €         

103 Prato faiança de Estremoz séc. XIX 900 80 €             110 €         

104 Refrescador faiança séc. XVIII R 400 €           -  €          

105 Prato faiança séc. XX (princípios) R 120 €           -  €          

106 Custódia bronze dourado séc. XIX/XX R 180 €           -  €          

107 "São João Baptista" escultura em terracota policromada séc. XIX (1ª metade) R 500 €           -  €          

108 Relicário madeira entalhada e dourada 51 120 €           120 €         

109 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policroamada e dourada s615 100 €           170 €         

110 "São João de Calvário" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 624 200 €           200 €         

111 "Menino Jesus" escultura em terracota poliocromada séc. XIX 615 80 €             90 €           

112 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 615 100 €           150 €         

113 "Menino Jesus" escultura em madeira e policromada séc. XVIII 72 100 €           150 €         

114 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/X 615 100 €           160 €         

115 "São João baptista" escultura em madeira policromada séc. XVII 907 600 €           600 €         

116 "Cristo crucificado" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 615 500 €           1.000 €       

117 "Cristo Crucificado" escultura em carvalho séc. XIX 615 180 €           220 €         



118 "São João de Calvário" escultura em terracota policromada e dourada séc. XIX 624 80 €             80 €           

119 Oratório de pequenas dimensões madeira entalhada e dourada séc. XVII/XVIII 53 80 €             80 €           

120 "Santo António com o menino Jesus" escultura em madeira policromada e policromad903 450 €           450 €         

121 "Santo" escultura em terracota policromada e dourada séc. XVIII/XIX 87 120 €           280 €         

122 "Anjos" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XIX 864 200 €           380 €         

123 "São Miguel" escultura em madeira policromada séc. XVIII 51 80 €             130 €         

124 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em terracota policromada e dourada séc. X 22 80 €             80 €           

125 "Nossa Senhora" escultura em madeira séc. XVII R 50 €             -  €          

126 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em barro possivelmente de Estremoz séc. X624 80 €             80 €           

127 "São Sebastião" escultura em terracota policromada séc. XIX R 500 €           -  €          

128 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira entalhada e dourada séc.903 400 €           1.350 €       

129 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé893 250 €           520 €         

130 JOSÉ LEITE - 1873-1939 "Retrato de Jorge V" óleo sobre madeira 615 300 €           300 €         

131 ALMEIDA SANTOS - SÉC. XIX "Retrato de senhor" óleo sobre tela 615 200 €           580 €         

132 MATTOSO DA FONSECA - 1871-1954 "Retrato de Lucinda Simões" pastel sobre papel615 200 €           200 €         

133 "Retrato de senhor" óleo sobre tela séc. XX 615 300 €           300 €         

134 ALBERTO NUNES - SÉC. XIX/XX "Retrato de Senhor" óleo sobre tela 615 300 €           380 €         

135 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem" óleo sobre cartão 14 300 €           300 €         

136 "Retrato de senhor" óleo sobre tela séc. XIX 615 600 €           600 €         

137 "Vista de povoação com fortaleza" óleo sobre madeira R 300 €           -  €          

138 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Ao cair da tarde - Marinha" óleo sobre aglomerado de R 1.200 €        -  €          

139 HENRIQUE TAVARES - 1905-1988 "Barcos no cais" óleo sobre cartão R 600 €           -  €          

140 JOÃO REIS - 1899-1982 "Barcos junto à margem" óleo sobre contraplacado R 600 €           -  €          

141 JOÃO REIS - 1899-1982 "Paisagem com rio" óleo sobre contraplacado R 600 €           -  €          

142 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" óleo sobre madeira 532 2.000 €        2.000 €       

143 JOAQUIM LOPES - 1886-1956 "Paisagem - Barcos junto à margem" óleo sobre cartãoR 1.000 €        -  €          

144 JÚLIO RAMOS - 1868-1945 "Paisagem rural" óleo sobre madeira 558 600 €           680 €         

145 JOÃO REIS - 1899-1982 "Paisagem com ribeiro" óleo sobre tela 575 600 €           600 €         

146 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Caminho de Avintes - Vila Nova de Gaia" óleo sobre plR 600 €           -  €          

147 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Trás-os-Montes" óleo sobre tela colada em cartão R 300 €           -  €          

148 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem italiana com ruínas" óleo sobre tela colada R 1.000 €        -  €          

149 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem italiana com rio" óleo sobre cartão 911 1.400 €        1.400 €       

150 HENRIQUE TAVARES - 1905-1988 "Lago com figuras" óleo sobre as duas faces de um cR 600 €           -  €          



151 "Paisagem com senhora e burro" óleo sobre madeira séc. XIX/XX 550 400 €           400 €         

152 JOSÉ DE SOUSA - SÉC. XX "Natureza morta" óleo sobre platex 816 800 €           1.600 €       

153 CÂNDIDO DA CUNHA - 1866-1926 "Trecho de cidade com figuras" óleo sobre madeira816 300 €           680 €         

154 JOSÉ RIBEIRO - 1907-1991 "Trecho de aldeia beirã" óleo sobre tela 615 100 €           220 €         

155 JOAQUIM LOPES - 1886-1956 "Amendoeiras em flor" óleo sobre cartão 893 2.500 €        2.500 €       

156 CARLOS RAMOS - 1912-1983 "Paisagem com casario e figura" óleo sobre platex 888 1.500 €        1.500 €       

157 BARATA MOURA - 1911-2011 "Barcos no cais" óleo sobre contraplacado 615 350 €           400 €         

158 MAX RÖMER - 1878-1960 "Vista da Madeira" óleo sobre tela 531 500 €           500 €         

159 MOTA URGEIRO - NASC. 1946 "Marinha" óleo sobre tela 615 300 €           580 €         

160 REIS SANTOS - 1921-2012 "Barcos em terra - Sesimbra" óleo sobre contraplacado 615 300 €           300 €         

161 LÁZARO VELOSO - 1897-19?? "Vista do Algarve" óleo sobre madeira 23 150 €           150 €         

162 SILVA LINO - 1911-1984 "Vista da Madeira" óleo sobre platex 999 600 €           600 €         

163 JOSÉ JOAQUIM RAMOS - 1881-1972 "Barcos no rio" óleo sobre madeira 608 700 €           700 €         

164 FORTUNATO ANJOS - NASC. 1908 "Figura feminina" óleo sobre platex 615 100 €           160 €         

165 CARLOS DORES MARQUES - SÉC. XX "Famíla à mesa" óleo sobre tela 615 80 €             260 €         

166 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 "Pastor e rebanho" óleo sobre madeira 615 80 €             130 €         

167 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 "Família à lareira" óleo sobre tela 615 100 €           130 €         

168 CARLOS CARNEIRO - 1909-1971 "Vista de Paris" óleo sobre platex R 800 €           -  €          

169 FORTUNATO ANJOS - NASC. 1908 "Aldeias - Gouveia" óleo sobre platex 615 400 €           400 €         

170 ALBINO ARMANDO - 1892 - 1950 "Aspectos de Lisboa (Jardim de São Pedro de AlcântaR 800 €           -  €          

171 JOSÉ DE SOUSA - SÉC. XX "Alpendre de aldeia" óleo sobre madeira R 800 €           -  €          

172 FORTUNATO ANJOS - NASC. 1908 "Figuras junto a igreja" óleo sobre platex 615 500 €           500 €         

173 REIS SANTOS - 1921-2012 "Barros de Barcelos" óleo sobre tela 816 300 €           500 €         

174 MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924 Sem título ("Ceifeiras") óleo sobre platex 876 400 €           1.150 €       

175 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 "Lavadeiras" óleo sobre tela 615 300 €           300 €         

176 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 "Paisagem com figura" óleo sobre contraplacado 893 1.800 €        1.800 €       

177 FORTUNATO ANJOS - NASC. 1908 "Paisagem" óleo sobre platex 906 800 €           800 €         

178 MANUEL GREGÓRIO PEREIRA - NASC. 1931 "Rossio e Convento do Carmo" óleo sobre tel615 300 €           500 €         

179 SILVA LINO - 1911-1984 "Feira de S. Pedro - Sintra" óleo sobre platex 614 200 €           1.050 €       

180 CÂNDIDO DA CUNHA - 1866-1926 "Catedral de Notre Dame - Paris" óleo sobre cartão615 300 €           480 €         

181 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Vista de Veneza" óleo sobre tela colada em cartão R 300 €           -  €          

182 INFANTA DONA ANTÓNIA - 1845-1913 "Figuras junto a casebre" técnica mista sobre p644 800 €           800 €         



183 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Moliceiros na Ria" lápis sobre papel 914 80 €             130 €         

184 ENRIQUE CASANOVA - 1850-1913 "Paisagem com figura feminina e andorinhas" aguarelR 300 €           -  €          

185 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Vista de mercado" aguarela sobre papel 877 500 €           750 €         

186 MÁRIO SALVADOR - 1905-2002 "Barcos à vela" aguarela sobre papel R 300 €           -  €          

187 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Moliceiros na Ria de Aveiro" aguarela sobre papel 914 300 €           300 €         

188 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Moliceiros na Ria de Aveiro" aguarela sobre papel 615 300 €           300 €         

189 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Barcos junto a praia" aguarela sobre papel 914 200 €           450 €         

190 TOMÁS DE MELLO JUNIOR - SÉC. XIX/XX "Barco com pescadores" aguarela sobre papelR 400 €           -  €          

191 MAX RÖMER - 1878-1960 "Ilha de Porto Santo" guache sobre papel R 350 €           -  €          

192 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Vale Velho - Azambuja" aguarela sobre papel891 500 €           500 €         

193 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Rio Douro, Ponte D. Luís e Mosteiro da Serra do Pila32 600 €           600 €         

194 JOÃO MARQUES - 1882-19?? "Portal de Igreja" aguarela sobre papel 615 50 €             220 €         

195 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946 "Ribeiro com azenha" aguarela sobre papel R 400 €           -  €          

196 CARLOS MOURA - SÉC. XX "Moinho e casario" aguarela sobre papel R 200 €           -  €          

197 LUÍS ORTIGÃO BURNAY - 1884-1951 "Portada do Convento de Santa Clara - Porto" agu615 300 €           300 €         

198 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Vista de Sintra - Castelo dos Mouros e Palácio da Pe615 250 €           350 €         

199 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Trecho de Alfama" aguarela sobre papel 615 200 €           500 €         

200 MANUEL TAVARES - 1911-1974 "Trecho de Alfama" aguarela  sobre papel 615 200 €           480 €         

201 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Coimbra" aguarela sobre papel 23 300 €           300 €         

202 ARMANDO ANJOS - NASC. 1931 "Falésias junto ao mar" aguarela sobre papel 23 80 €             120 €         

203 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 "Paisagem com figuras" aguarela sobre papel 542 50 €             50 €           

204 "Foz do Arelho" aguarela sobre papel R 300 €           -  €          

205 Acção da Fábrica de Faianças das Caldas da Rainha litografia sobre papel séc. XI 884 400 €           400 €         

206 JOÃO MARQUES - 1882-19?? "Locomotiva e maquinista" aguarela sobre papel 615 100 €           100 €         

207 MAX RÖMER - 1878-1960 "Vendrobium Thirsiflora" guache sobre papel 826 200 €           200 €         

208 RICARDO HOGAN - 1843-1890 "Trovador" aguarela sobre papel R 800 €           -  €          

209 Par de pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias 636 300 €           300 €         

210 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 1000 150 €           150 €         

211 Par de pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias 636 300 €           300 €         

212 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 1000 100 €           100 €         

213 Par de covilhetes recortados porcelana da China, Companhia das Índias 584 400 €           400 €         

214 Pote de chá com tampa porcelana da China, Companhia das Índias R 100 €           -  €          

215 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias R 150 €           -  €          



216 Saleiro oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 569 100 €           160 €         

217 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias R 120 €           -  €          

218 Par de pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias 905 150 €           150 €         

219 Prato de sopa oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 589 120 €           120 €         

220 Par de pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias 905 150 €           150 €         

221 Molheira com forma de elmo invertido porcelana da China, Companhia das Índias 637 200 €           200 €         

222 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 999 150 €           180 €         

223 Molheira recortada porcelana da China, Companhia das Índias 44 200 €           320 €         

224 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 589 180 €           320 €         

225 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 556 150 €           150 €         

226 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 589 200 €           320 €         

227 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 858 100 €           320 €         

228 Prato de rechaud porcelana da China, Companhia das Índias 40 150 €           150 €         

229 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 858 100 €           240 €         

230 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias R 100 €           -  €          

231 Bule e par de taças com pires porcelana da China, Companhia das Índias R 150 €           -  €          

232 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias R 130 €           -  €          

233 Par de pratos oitavados porcelana da China, Companhia das Índias 858 100 €           320 €         

234 Poncheira porcelana da China, Companhia das Índias 556 150 €           150 €         

235 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 899 80 €             120 €         

236 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 899 300 €           500 €         

237 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 817 250 €           260 €         

238 Pote de chá porcelana da China, Companhia das Índias 817 250 €           300 €         

239 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 899 600 €           900 €         

240 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 817 600 €           720 €         

241 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 350 €           -  €          

242 Prato de rechaud porcelana da China 613 400 €           620 €         

243 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €           -  €          

244 Par de chávenas com pires porcelana da China, Companhia das Índias 545 200 €           220 €         

245 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 650 80 €             80 €           

246 Par de taças com pires porcelana da China, Companhia das Índias 636 300 €           300 €         

247 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias 556 70 €             70 €           

248 Prato coberto oval porcelana da China, Companhia das Índias 836 350 €           350 €         

249 Prato de sopa porcelana da China R 200 €           -  €          



250 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 836 300 €           300 €         

251 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 836 1.500 €        2.800 €       

252 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 817 150 €           240 €         

252a Molheira recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €           -  €          

253 Dois defumadores metal amarelo gravado séc. XVIII/XIX 22 100 €           100 €         

254 Par de tocheiros de pequenas dimensões bronze séc. XVIII 896 120 €           240 €         

255 "Figa" escultura de suspensão em madeira pintada séc. XIX 37 60 €             60 €           

256 Cão de lareira ferro forjado séc. XIX 536 50 €             50 €           

257 Instrumento de enformar ferro relevado séc. XIX R 100 €           -  €          

258 Seis pratos diversos estanho séc. XVIII 636 120 €           200 €         

259 Almofariz de pé com pilão bronze séc. XVIII/XIX 637 60 €             130 €         

260 Dois almofarizes bronze séc. XVIII R 60 €             -  €          

261 Três pratos diversos estanho séc. XVIII 636 20 €             140 €         

262 "O Beijo" escultura em bronze patinado 615 150 €           420 €         

263 Castiçal "Figura oriental" escultura em bronze de arte séc. XIX (2ª metade) R 220 €           -  €          

264 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Mário" escultura em terracota 615 120 €           400 €         

265 "Golfinhos" par de esculturas em bronze patinado séc. XX 615 300 €           300 €         

266 "Futebolista" escultura em bronze, base em mármore R 150 €           -  €          

267 "Cão" escultura em antimónio patinado 829 120 €           550 €         

268 Caixa castanho séc. XIX 637 80 €             130 €         

269 Caixa sissó séc. XIX 532 300 €           300 €         

270 Escritório de viagem mogno séc. XIX 53 100 €           170 €         

271 Escritório de viagem folheado de coromandel séc. XIX R 200 €           -  €          

272 Escritório de esteira nogueira, raiz de nogueira e pau-cetim séc. XIX/XX R 250 €           -  €          

273 Escritório de viagem pau-santo séc. XIX (2ª metade) R 400 €           -  €          

274 Castiçal bronze séc. XVII/XVIII R 80 €             -  €          

275 Par de candelabros de três lumes bronze séc. XIX R 100 €           -  €          

276 Samovar de pequenas dimensões cobre e latão 583 150 €           150 €         

277 Candeia de azeite metal séc. XIX 28 150 €           150 €         

278 Par de apliques "Cabeça de cavalo" bronze e madeira entalhada séc. XIX/XX 615 120 €           120 €         

279 Candeeiro de mesa "Animal fantástico" metal amarelo relevado séc. XIX/XX 80 150 €           150 €         

280 Par de castiçais bronze relevado e dourado e mármore séc. XIX R 180 €           -  €          

281 Par de tocheiros de pequenas dimensões bronze séc. XX (1ª metade) R 150 €           -  €          

282 "Casal de negros" par de esculturas/castiçais em antimónio policromado séc. XX 615 80 €             180 €         

283 Candeeiro de mesa a petróleo vidro opalino e metal dourado séc. XIX 556 150 €           150 €         

284 Candeeiro de mesa a petróleo metal amarelo guilhochado séc. XIX (4º quartel) 595 120 €           120 €         

285 Candeeiro de mesa "Elefante" metal, metal dourado e vidro verde martelado séc. X 66 350 €           350 €         

286 "Figura feminina" escultura em biscuit séc. XIX/XX 615 150 €           150 €         



287 Candeeiro de mesa a petróleo porcelana e bronze séc. XIX (2ª metade) 621 100 €           100 €         

288 Candeeiro de mesa a petróleo bronze  séc. XIX/XX 615 150 €           260 €         

289 Candeeiro de mesa a petróleo porcelana séc. XIX/XX 615 150 €           150 €         

290 Candeeiro de mesa a petróleo vidro opalino séc. XIX/XX 615 80 €             160 €         

291 Candeeiro de mesa bronze dourado séc. XX 2 80 €             80 €           

292 Lustre de seis lumes vidro moldado séc. XX (2º quartel) 577 150 €           150 €         

293 Lustre de três lumes bronze e vidro opalino séc. XIX (2ª metade) 615 100 €           100 €         

294 Lustre de seis lumes vidro e cristal lapidado e pingentes em vidro "Rubi" séc. X 7 800 €           1.500 €       

295 Lustre de saco de dez lumes vidro e cristal lapidado séc. XX 615 500 €           750 €         

296 Lustre bronze  séc. XX (princípios) 68 150 €           260 €         

297 Candeeiro de tecto de quatro braços estrutura em metal séc. XX 46 70 €             70 €           

298 Candeeiro de tecto de quatro lumes metal amarelo e vidro séc. XX 888 70 €             70 €           

299 Candeeiro de tecto de cinco braços estrutura em metal séc. XX 46 50 €             50 €           

300 Lanterna de azeite de suspensão metal amarelo séc. XVII/XVIII R 200 €           -  €          

301 Lustre de quatro lumes estrutura em bronze relevado séc. XX (princípios) 68 200 €           200 €         

302 Lanterna de suspensão metal amarelo séc. XX 38 200 €           300 €         

303 Candeeiro de tecto de dez lumes bronze relevado e dourado séc. XIX (2ª metade) R 300 €           -  €          

304 Candeeiro de tecto de quinze lumes latão séc. XX 830 400 €           400 €         

305 Par de apliques de cinco lumes bronze dourado séc. XIX (2ª metade) R 700 €           -  €          

306 Par de apliques de três lumes bronze relevado e dourado séc. XX (1ª metade) R 280 €           -  €          

307 Par de apliques de três lumes bronze relevado e dourado séc. XIX 86 300 €           450 €         

308 Par de apliques de três lumes bronze dourado séc. XX R 400 €           -  €          

309 Par de candelabros de cinco lumes bronze dourado com pingentes em vidro séc. XX 615 400 €           400 €         

310 Par de candelabros de cinco lumes "Casal renascentista" antimónio dourado séc. X 615 500 €           500 €         

311 Par de girândolas de cinco lumes cristal moldado e lapidado séc. XIX (2ª metade) 615 2.000 €        2.600 €       

312 Par de candelabros de cinco lumes bronze dourado "Putti" séc. XIX (finais) R 500 €           -  €          

313 Par de apliques de dois lumes com verrines vidro e cristal moldado séc. XX R 300 €           -  €          

314 Par de candelabros de dois lumes vidro fosco e relevado "Golfinhos" e "Ponta de 615 350 €           420 €         

315 Par de apliques de dois lumes estruturas em bronze, vidro e cristal lapidado séc 7 400 €           400 €         

316 Par de apliques de dois lumes madeira entalhada e dourada séc. XX 51 100 €           200 €         

317 Par de apliques madeira entalhada e policromada "Águias" séc. XX R 280 €           -  €          

318 Aplique de parede de dois lumes madeira entalhada e dourada séc. XX (meados) 51 100 €           100 €         

319 Par de apliques de três lumes moldura em madeira policromada e dourada séc. XX ( R 300 €           -  €          

320 Cama marchetaria de vinhático, pau-santo e buxo "Flores" séc. XX 20 500 €           500 €         



321 Cómoda murta e faixa de murta séc. XIX R 600 €           -  €          

322 Armário roupeiro vinhático e outras madeiras R 600 €           -  €          

323 Escada de biblioteca articulada madeira e couro com pregaria séc. XX 60 150 €           425 €         

324 Chiffonier marchetaria de pau-santo e espinheiro "Flores" séc. XX (1ª metade) vendido 1.000 €        1.000 €       

325 Mesa de casa de jantar mogno e outras madeiras séc. XIX (2ª metade) 14 500 €           500 €         

326 Mesa de pé de galo vinhático  Reservado 150 €           -  €          

327 Mesa de pé de galo nogueira com entalhamentos séc. XIX/XX R 300 €           -  €          

328 Mesa de pé de galo pau-santo com entalhamentos séc. XX 909 300 €           300 €         

329 Par de mesas de apoio mogno séc. XX 584 80 €             240 €         

330 Mesa de cabeceira pau-santo séc. XX R 250 €           -  €          

331 Mesa de cabeceira marchetaria de pau-santo e pau-cetim R 250 €           -  €          

332 Tremó raiz de mogno com embutidos em buxo e ébano séc. XIX (1º quartel) RETIRADO 2.000 €        -  €          

333 Conjunto de cinco cadeiras (sendo uma de braços) mogno séc. XX (1ª metade) R 400 €           -  €          

334 Sofa-table mogno e outras madeiras séc. XX 842 150 €           280 €         

335 Conjunto de quatro cadeiras pau-santo séc. XIX R 300 €           -  €          

336 Par de estantes carvalho e outras madeiras séc. XX (1ª metade) 595 300 €           300 €         

337 Conjunto de cinco cadeiras vinhático R 250 €           -  €          

338 Cadeira pau-santo com entalhamentos séc. XIX (2ª metade) 615 50 €             110 €         

339 Vitrine madeira pintada e dourada séc. XX (princípios) 870 200 €           500 €         

340 Três credências madeira entalhada e pintada séc. XX 908 900 €           3.500 €       

341 Canapé mogno com entalhamentos séc. XIX VENDIDO 150 €           150 €         

342 Chaise-longue séc. XIX/XX R 150 €           -  €          

343 "São Miguel Arcanjo" retábulo em madeira séc. XVII R 1.000 €        -  €          

344 Contador sissó séc. XVII 816 1.800 €        1.800 €       

345 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em osso séc. XVIII 61 180 €           180 €         

346 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII R 800 €           -  €          

347 "São Francisco de Assis" escultura em sissó parcialmente policromado séc. XVII 615 800 €           800 €         

348 "Nossa Senhora da Conceição" escultura de pequenas dimensões em marfim  séc. XVI615 300 €           300 €         

349 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII R 500 €           -  €          

350 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim séc. XVII/XVIII R 300 €           -  €          

351 "Santo António com o Menino Jesus" e "Nossa Senhora com o Menino" medalhão em alR 350 €           -  €          

352 "Calvário ladeado por dois Anjos - tríptico" esculturas e relevos em marfim séc. 818 600 €           600 €         

353 "Nossa Senhora" e "Agnus Dei" medalhão oval em cera relevada de ambas as faces s R 100 €           -  €          

354 "Presépio" grupo escultórico em madrepérola esculpida e gravada séc. XX R 400 €           -  €          

355 Estante de missal castanho pintado séc. XVIII/XIX 69 120 €           150 €         

356 Caixa teca séc. XVIII R 1.000 €        -  €          



357 Caixa madeira revestida a placas de osso vazado séc. XIX R 400 €           -  €          

358 Caixa limoeiro séc. XX (princípios) 84 120 €           120 €         

359 Espelho moldura em madeira entalhada, policromada e dourada "Cabeça de anjo e vo86 600 €           600 €         

360 Espelho "Grifo" escultura em casquinha entalhada e escurecida séc. XIX/XX 879 250 €           250 €         

361 Espelho de pequenas dimensões moldura em madeira entalhada e dourada séc. XVIII889 200 €           420 €         

362 Espelho de pequenas dimensões moldura em madeira entalhada e dourada séc. XIX 539 50 €             60 €           

363 Moldura madeira e gesso relevado e dourados séc. XIX (2ª metade) R 150 €           -  €          

364 Espelho moldura em madeira entalhada e dourada séc. XIX/XX 615 150 €           600 €         

365 Par de molduras com apliques castanho com entalhamentos parcialmente dourados sé615 350 €           420 €         

366 Três espelhos diversos com apliques vidro e cristal lapidado séc. XX R 600 €           -  €          

367 Espelho moldura em madeira e gesso relevado e dourado séc. XIX/XX 615 150 €           350 €         

368 Espelho convexo moldura em madeira dourada com aplicações em gesso séc. XIX (1º524 600 €           1.500 €       

369 Espelho madeira entalhada e dourada séc. XX (1ª metade) 615 300 €           300 €         

370 Moldura madeira entalhada, pintada e dourada séc. XIX/XX 51 120 €           150 €         

371 Espelho moldura em castanho e outras madeiras com entalhamentos "Cabeças de anjo862 500 €           500 €         

372 Espelho moldura folheada a pau-santo com entalhamentos dourados séc. XIX 615 500 €           500 €         

373 Espelho oval moldura em madeira revestida a espelho gravado a ácido séc. XIX/XX 848 200 €           200 €         

373a "Santo bispo" pintura sobre placa de alabastro séc. XVIII 615 300 €           300 €         

373b "Santa Face" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 615 350 €           350 €         

373c "São José com o Menino Jesus" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 615 300 €           300 €         

373d "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre tela séc. XIX 615 250 €           250 €         

373e "Presépio" óleo sobre tela séc. XVIII 615 1.000 €        1.050 €       

373f "Ver para crer" óleo sobre tela séc. XVIII 908 700 €           4.200 €       

373g "Senhor da Cana Verde" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 615 300 €           400 €         

373h "Adoração dos Pastores" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 615 500 €           500 €         

373i "Santana, São Joaquim e Nossa Senhora" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 615 700 €           1.600 €       

373j "Sagrada Família" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 615 600 €           800 €         

374 GIOVANNI BAPTTISTA PIRANESI - 1720-1778 "Praça de Espanha - Roma" gravura aguare891 50 €             140 €         

375 JAN HUYGEN VAN LINSCHOTEN - 1563-1611 "Legati Regis Ballagatte in urbe Goa Comit644 120 €           120 €         

376 "Vistas de Goa, Diu, Azamor e Anfa" gravura aguarelada sobre papel séc. XVI/XVII 644 200 €           200 €         

377 GEORG BALTHAZAR PROBST - SÉC. XVIII "Vista de Delft" gravura aguarelada sobre paR 60 €             -  €          

378 "Mapa de Goa" gravura aguarelada sobre papel séc. XVII 644 150 €           150 €         

379 BALTHASAR FRIEDRICH LEIZELT - SÉC. XVIII "Chegada do príncipe William Henry de IR 100 €           -  €          

380 "Lisboa" duas gravuras aguareladas sobre papel séc. XX 532 180 €           180 €         



381 "Mapa da Península Ibérica" gravura aguarelada sobre papel séc. XVIII 615 150 €           150 €         

382 GEORG BALTHAZAR PROBST - SÉC. XVIII "Vista do Terreiro do Paço com cortejo" grav853 150 €           450 €         

383 "Mapa de Reino de Portugal" gravura aguarelada sobre papel séc. XVIII/XIX 615 150 €           260 €         

384 GEORG BALTHAZAR PROBST - SÉC. XVIII "Vista de Lisboa com o Terreiro do Paço" gra532 150 €           780 €         

385 "D. Pedro V" litografia sobre papel séc. XIX 892 100 €           220 €         

386 REI D. FERNANDO II - 1816-1885 "Paisagem rural com figura e cavalos" água-forte 644 500 €           750 €         

387 "Armas das Casas Nobres do Minho" litografia colorida sobre papel séc. XIX 918 250 €           1.050 €       

388 REI D. FERNANDO II - 1816-1885 "Retrato de fidalgo olhando de perfil" gravura so 644 150 €           320 €         

389 "Praça do Comércio - Lisboa" e "Cacilhas" par de águas-tintas a sépia sobre pape 583 600 €           620 €         

390 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "Sopa dos pobres em Arroios" gravura sobre papel583 500 €           520 €         

391 "Projectos de Paolo Posi (1708-1776) seis gravuras sobre papel séc. XVIII R 600 €           -  €          

392 "A Caixa de Pandora" gravura sobre papel VENDIDO 50 €             50 €           

393 "Cena de «Winter's tale de William Sheakspear»" gravura sobre papel séc. XIX R 180 €           -  €          

394 FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815 "The Morning" gravura oval colorida sobre papelR 80 €             -  €          

395 "Cabra Cega" e "Beleza" par de gravuras coloridas sobre papel séc. XVIII (4º qua R 200 €           -  €          

396 "Figuras" duas gravuras sobre papel 536 60 €             60 €           

397 LORPORATI - SÉC. XVIII "Cena bíblica" gravura sobre papel R 60 €             -  €          

398 "O Julgamento de Hércules" e "Vénus sendo vestida pelas Graças" par de gravuras 569 100 €           100 €         

399 PIETRO MARCO VITALI - 1755-1810 "Cupido desarmato da Venere" gravura sobre papelR 200 €           -  €          

400 HENRY THOMAS RYALL - 1811-1867 "A morte do veado" e "O combate" par de gravuras826 300 €           450 €         

401 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 "Sem título" guache sobre papel R 400 €           -  €          

402 GABRIEL Y GILBERTO COLAÇO - NASC. 1975 "Talking about Yellow II" acrílico sobre 615 250 €           620 €         

403 MANUEL CARMO - NASC. 1958 "Posição I" óleo sobre tela 615 250 €           580 €         

404 EDUARDO ALARCÃO - 1930-2003 "Alcântara - Terra" óleo sobre tela 615 600 €           600 €         

405 JORGE VIEIRA - 1922-1998 "Sem título" sépia sobre papel R 400 €           -  €          

406 JORGE FREIRE - NASC. 1940 "Sem título" técnica mista com colagem sobre cartão 662 100 €           100 €         

406a JORGE FREIRE - NASC. 1940 "Sem título" técnica mista sobre cartão 662 100 €           100 €         

407 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 "Sem título" aguarela sobre papel R 300 €           -  €          

408 JACINTO LUÍS - NASC. 1945 Sem título (Natureza morta) óleo sobre tela R 800 €           -  €          

409 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Composição N/M" óleo sobre tela 808 2.000 €        3.200 €       

410 PAULO FERREIRA - 1911-1999 Sem título (Figura feminina) sépia sobre papel 25 150 €           150 €         

411 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 "Figura feminina" tinta da China sobre papelR 200 €           -  €          

411a MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título ("Figura feminina") tinta da Chin R 150 €           -  €          



412 GUILHERME PARENTE - NASC. 1940 Sem título óleo sobre laminado de madeira 18 1.200 €        1.220 €       

413 MANUEL SAN PAYO - NASC. 1958 "Melancolia" díptico - óleo sobre tela 615 400 €           400 €         

414 VITOR DIAS COSTA - NASC. 1967 "Junho" técnica mista sobre madeira 615 250 €           380 €         

415 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008 "Jornal de Atelier - Cena I (com Bacon e Léger)" óle R 2.000 €        -  €          

416 Sem título (Figuras) técnica mista sobre papel séc. XX R 200 €           -  €          

417 Sem título (Figuras) técnica mista sobre papel séc. XX R 200 €           -  €          

418 LAGOA HENRIQUES - 1923-2009 Sem título lápis sobre papel 1 200 €           200 €         

419 STUART CARVALHAIS - 1887-1961 "Tremoço saloio (?)" tinta da China sobre papel R 300 €           -  €          

420 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título técnica mista sobre papel R 120 €           -  €          

421 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 "Gentes" tinta da China sobre papel 52 100 €           100 €         

422 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título colagem, acrílico e objectos sobre tela R 2.500 €        -  €          

423 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista com colagens sobre papelR 400 €           -  €          

424 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista com colagens sobre papel48 400 €           400 €         

425 GONZALEZ BRAVO - NASC. 1944 "Sem título" técnica mista sobre tela retirado 800 €           -  €          

426 MIGUEL SOARES - NASC. 1970 "Sem título" cinco provas por revelação cromógenea R 400 €           -  €          

427 MIGUEL SOARES - NASC. 1970 "Sem título" prova por revelação cromógenea R 200 €           -  €          

428 JAIME ISIDORO - 1924-2009 Sem título aguarela sobre papel 925 2.500 €        2.500 €       

429 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Sem título (Paisagem africana)" óleo sobre tela 690 600 €           650 €         

430 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Sem título (Paisagem africana)" óleo sobre tela 690 400 €           420 €         

431 NEVES E SOUSA - 1921-1995 Sem título (Africana) pastel sobre papel 690 150 €           320 €         

432 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Sem título (Africana)" óleo sobre tela 690 800 €           850 €         

433 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título guache sobre papel 615 200 €           200 €         

434 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título tinta da China sobre papel R 200 €           -  €          

435 GUILHERME PARENTE - NASC. 1940 "Sem titulo" óleo sobre tela 18 1.200 €        1.200 €       

436 FRANCISCO MAYA - 1915-1993 Sem título (Figuras jogando ténis) tinta da China sob841 100 €           100 €         

437 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título (Figuras) tinta da China e aguarela sobrevendido 100 €           100 €         

438 MALUDA - 1934-1999 "Retrato masculino" óleo sobre tela retirado 600 €           -  €          

439 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Vista de Lisboa" litografia sobre papel 999 200 €           200 €         

440 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Lisboa - cais das colunas" serigrafia sobre papel 929 150 €           170 €         

441 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel vegetal 18 2.000 €        2.000 €       

442 FERNANDO LANHAS - 1923-2012 "58-94" serigrafia sobre papel R 600 €           -  €          

443 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "L'Arbre" litografia sobre papel 925 400 €           620 €         



444 RUEFFA - NASC. 1986 "Baltimore Town" sobreposição de camadas de resina cristal, R 1.500 €        -  €          

445 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título guache sobre papel R 400 €           -  €          

446 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 "Les epices" técnica-mista sobre papel R 150 €           -  €          

447 JOÃO HOGAN - 1914-1989 Sem título óleo sobre tela 808 7.000 €        7.200 €       

448 "Sem título" técnica mista sobre cartão 615 100 €           400 €         

449 "Sem título" acrílico sobre tela 925 100 €           130 €         

450 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 "Album - Ombres portées" álbum de 17 folhas soltaR 500 €           -  €          

451 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 "...é por aqui a saída do labirinto? É..." técnica R 2.500 €        -  €          

452 Sem título óleo sobre cartão 615 250 €           720 €         

453 LISETA AMARAL - SÉC. XX "Jardim com figuras" aguarela sobre papel 615 150 €           150 €         

454 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela 1 2.000 €        2.000 €       

455 JORGE FREIRE - NASC. 1940 Sem título duas técnicas mistas sobre papel R 200 €           -  €          

456 JORGE FREIRE - NASC. 1940 Sem título duas técnicas mistas sobre papel R 200 €           -  €          

457 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título têmpera e guache sobre pele R 2.000 €        -  €          

458 ARNALDO FERREIRA - NASC. 1923 Sem título ("Lisboa") guache sobre papel 615 400 €           900 €         

459 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 Sem título (Nevoeiro) óleo sobre tela R 800 €           -  €          

460 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Hortênsias" óleo sobre tela 615 800 €           800 €         

461 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Rosas (Estudo)" óleo sobre tela 615 700 €           700 €         

462 MANUELA DE MENESES - SÉC. XX Sem título ("Figuras na lota") óleo sobre platex 615 400 €           400 €         

463 LUCÍLIA DE BRITO - 1918-2007 "Na carruagem" carvão sobre papel 885 150 €           600 €         

464 MANUEL SAN PAYO - NASC. 1958 "Sem título" acrílico sobre tela R 200 €           -  €          

465 MANUEL SAN PAYO - NASC. 1958 "Gaiola" óleo sobre tela 615 300 €           300 €         

466 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 "Sem título" aguarela sobre papel 885 300 €           300 €         

467 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 "Sem título" aguarela sobre papel 885 300 €           320 €         

468 "Arlequim" guache sobre papel 615 150 €           150 €         

469 MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ - 1878-1963 "Figurino para o «Auto da Barca do Inferno»954 300 €           720 €         

470 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título (Alentejana) tinta da China sobre615 150 €           200 €         

471 MANUEL RIBEIRO DE PAVIA - 1910-1957 Sem título (Alentejano) tinta da China sobre615 150 €           260 €         

472 MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ - 1908-1985 "Aquela que sempre te espera..." carvão sob615 150 €           150 €         

473 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título (Figuras) tinta da China sobre papel 880 100 €           130 €         

474 VICTOR CÂMARA - 1921-1998 "Mulheres na fonte" aguarela sobre papel R 400 €           -  €          

475 ELISA BERMUDES FELISMINO - SÉC. XX "Noivos de Viana" guache sobre papel 615 120 €           380 €         

476 MANUEL GUSTAVO BORDALO PINHEIRO - 1867-1920 "Caricaturas" duas técnicas-mistas s615 120 €           420 €         

477 ANTÓNIO TEIXEIRA CABRAL - 1908-1980 "Caricatura de António Ferro" guache sobre p615 300 €           300 €         



478 "Figura feminina" placa em gesso relevado 929 80 €             80 €           

479 DIMAS MACEDO - 1928-2009 Sem título escultura em grés parcialmente vidrado e pinR 100 €           -  €          

480 "Figura" escultura em bronze  séc. XX 839 80 €             80 €           

481 FERNANDO LANHAS - 1923-2012 Sem título ("Figura feminina") taça em estanho R 60 €             -  €          

482 AMADEO DE SOUZA-CARDOSO - 1887-1918 Sem título placa cerâmica da Fábrica da Viúv683 300 €           300 €         

483 BERNARDETTE ESPERANZA TORRES - SÉC. XX "Bailarina" caixa/escultura em cerâmica pR 350 €           -  €          

484 "Figura masculina" escultura em bronze séc. XX (anos 30) 675 100 €           260 €         

485 "Figura feminina" escultura em terracota policromada séc. XX (anos 40) 667 100 €           100 €         

486 "Teddy Bear" escultura em terracota policromada séc. XX (anos 80) R 100 €           -  €          

487 Candeeiro de mesa metal amarelo séc. XX (anos 40) 922 80 €             190 €         

488 Projector metal séc. XX R 150 €           -  €          

489 JORGE DE ALMEIDA MONTEIRO - 1908-1983 Prato de grandes dimensões cobre martelado120 120 €           120 €         

490 Cesto pau-santo séc. XX 872 250 €           380 €         

491 Duas placas perfuradas "Carro de cavalos" e "Cavaleira a galope" ferro pintado s R 240 €           -  €          

492 Taça cristal moldado séc. XX (anos 40) 615 140 €           280 €         

493 JORGE BARRADAS - 1894-1971 Jarro e dois copos pintados vidro soprado e moldado5 200 €           200 €         

494 Dois serviços de chá "Mickey Mouse" porcelana da "Electro cerâmica" com licença 664 50 €             750 €         

495 Costureira mogno  séc. XIX 49 150 €           400 €         

496 Costureira pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 615 200 €           200 €         

497 Costureira pau-santo e folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 669 150 €           150 €         

498 Porta-revistas nogueira e raiz de nogueira séc. XIX (2ª metade) 892 150 €           300 €         

499 Porta-revistas mogno séc. XX 646 100 €           150 €         

500 Par de cadeiras de lareira pau-santo com embutidos séc. XX (princípios) 615 450 €           450 €         

501 Par de cadeiras baixas de braços pau-santo com embutidos séc. XX (princípios) 679 800 €           1.300 €       

502 Conjunto de quatro cadeiras pau-santo com embutidos séc. XIX/XX R 600 €           -  €          

503 Par de cadeiras de pequenas dimensões madeira pintada de branco com entalhamento615 150 €           280 €         

504 Mesa de abas mogno séc. XIX R 400 €           -  €          

505 Mesa de abas mogno 595 350 €           480 €         

506 Estante giratória mogno séc. XX 894 250 €           260 €         

507 Par de cadeiras madeira pintada e dourada séc. XX 615 500 €           500 €         

508 Par de cadeiras madeira pintada e dourada séc. XX 615 500 €           500 €         

509 Biombo de três folhas óleo sobre tela séc. XIX/XX R 1.500 €        -  €          

510 Conjunto de seis cadeiras nogueira com embutidos em pau-cetim e buxo  séc. XIX 615 1.000 €        2.200 €       

511 Mesa de chá mogno e raiz de mogno 862 600 €           680 €         

512 Cadeira de secretária pau-santo séc. XIX 693 250 €           750 €         

513 Fauteuil nogueira com entalhamentos R 250 €           -  €          

514 Cadeira de secretária mogno séc. XIX (2ª metade) 93 150 €           380 €         

515 Duas cadeiras uma em carvalho, outra em nogueira com entalhamentos  615 200 €           300 €         



516 Secretária de tampo cilindrico mogno e raiz de mogno séc. XIX (2ª metade) 816 800 €           900 €         

517 Mesa de biblioteca mogno séc. XX R 600 €           -  €          

518 Mesa de apoio mogno séc. XIX/XX 595 150 €           700 €         

519 Mesa de pé-de-galo mogno 595 400 €           400 €         

520 Mesa de cabeceira/escada mogno séc. XIX (2ª metade) 919 300 €           500 €         

521 Mesa de apoio octogonal pau-santo séc. XIX 615 180 €           300 €         

522 Secretária de rolo marchetaria de pau-rosa séc. XIX 615 400 €           620 €         

523 Secretária mogno séc. XX Reservado 500 €           -  €          

524 Vitrine folheado de pau-santo séc. XIX (2ª metade) 895 350 €           780 €         

525 Cantoneira de parede carvalho séc. XVIII 927 100 €           170 €         

526 Vitrine mogno séc. XIX 999 350 €           350 €         

527 Sofa-table folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX R 600 €           -  €          

528 Mesa marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XX R 320 €           -  €          

529 Secretária à abattant mogno e raiz de mogno séc. XIX 615 300 €           300 €         

530 Mesa de casa de jantar carvalho séc. XIX (2ª metade) 802 1.500 €        2.100 €       

531 Conjunto de quatro cadeiras mogno séc. XIX (2ª metade) 896 200 €           200 €         

532 Par de cadeiras de braços faia e raiz de nogueira séc. XX 615 300 €           380 €         

533 Cadeira de braços mogno com entalhamentos R 800 €           -  €          

534 Consola madeira entalhada e dourada "Perfis femininos e masculinos" séc. XVIII/X R 400 €           -  €          

535 Conjunto de sala nogueira com entalhamentos séc. XX 888 700 €           700 €         

536 Mesa de casa de jantar mogno séc. XX R 1.000 €        -  €          

537 Cadeira de braços articulável teca entalhada e vazada séc. XIX 942 400 €           620 €         

538 Cadeira de braços articulável teca séc. XX 902 600 €           650 €         

539 Canapé sissó e outras madeiras com entalhamentos séc. XIX 902 600 €           1.000 €       

540 Cadeira de criança madeira exótica séc. XX 924 80 €             220 €         

541 Arca cânfora séc. XIX (2ª metade) R 700 €           -  €          

542 Expositor tamarindo e outras madeiras com entalhamentos 852 300 €           480 €         

543 Mesa madeira exótica séc. XX 902 100 €           280 €         

544 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 50 €             -  €          

545 Par de travessas ovais porcelana da China, Companhia das Índias 615 300 €           500 €         

546 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 48 60 €             60 €           

547 Terrina oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 615 200 €           200 €         

548 Prato porcelana da China, Companhia das Índias Reservado 50 €             -  €          

549 Frasco de chá porcelana da China 569 150 €           150 €         

550 Frasco de chá porcelana da China 842 120 €           120 €         

551 Saleiro porcelana da China R 250 €           -  €          

552 Frasco de chá porcelana da China 842 120 €           120 €         

553 Saladeira quadrangular porcelana da China R 300 €           -  €          

554 Travessa legumeira oval porcelana da China 100 150 €           260 €         

555 Tulipeira porcelana da China 812 200 €           600 €         



556 Molheira gomada porcelana da China, Companhia das Índias R 150 €           -  €          

557 Terrina oitavada com tampa porcelana da China R 700 €           -  €          

558 Molheira gomada porcelana da China, Companhia das Índias R 150 €           -  €          

559 Travessa oitavada de pequenas dimensões porcelana da China, Compahia das Índias 31 120 €           120 €         

560 Prato coberto porcelana da China R 400 €           -  €          

561 Travessa oitavada porcelana da China 936 150 €           170 €         

562 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 615 80 €             80 €           

563 Travessa funda recortada porcelana da China, Companhia das Índias 951 350 €           500 €         

564 Prato de rechaud porcelana da China, Companhia das Índias 893 150 €           320 €         

565 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 951 200 €           200 €         

566 Terrina oval porcelana da China, Companhia das Índias 951 200 €           200 €         

567 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 951 120 €           350 €         

568 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 951 200 €           200 €         

569 Terrina oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 951 800 €           800 €         

570 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 894 150 €           150 €         

571 Dois potes com tampas porcelana da China 615 300 €           500 €         

572 Par de covilhetes porcelana da China séc. XIX 615 150 €           450 €         

573 Par de jarras porcelana da China 615 250 €           250 €         

574 Dois potes com tampas porcelana da China 615 120 €           320 €         

575 Par de bacias porcelana da China 615 150 €           500 €         

576 Par de potes com tampas porcelana da China 615 150 €           500 €         

577 Jarra porcelana da China 615 120 €           120 €         

578 Par de pratos de sopa porcelana da China 615 60 €             200 €         

579 Canudo porcelana da China 615 80 €             200 €         

580 Par de pratos porcelana da China 615 60 €             160 €         

581 Três pratos porcelana da China 615 60 €             200 €         

582 Quatro pratos porcelana da China 615 200 €           240 €         

583 Prato porcelana da China 615 80 €             80 €           

584 Par de pratos fundos porcelana da China 615 60 €             320 €         

585 Jarra porcelana da China 615 150 €           220 €         

586 "Galos" par de esculturas em porcelana da China séc. XIX (4º quartel) 943 1.000 €        2.100 €       

587 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €           -  €          

588 "Galos" par de esculturas em porcelana da China séc. XIX (4º quartel) 816 1.200 €        2.100 €       

589 Conjunto de seis pratos porcelana da China, Companhia das Índias 816 900 €           1.800 €       

590 "Duas figuras orientais entre vegetação" concha de madrepérola vazada e gravada R 120 €           -  €          

591 Guarda-jóias tartaruga séc. XX R 300 €           -  €          

592 Taça recortada papier-maché lacado de negro séc. XIX 905 150 €           150 €         

593 Par de jarras de pequenas dimensões metal cloisonné R 100 €           -  €          

594 Caixa papier-maché lacado de negro séc. XIX (2ª metade) R 120 €           -  €          



595 Floreira "Dragão" madeira lacada a negro com entalhamentos séc. XIX/XX 940 80 €             260 €         

596 "Paisagem oriental com figura feminina" concha de madrepérola vazada e gravada  R 180 €           -  €          

597 Guarda-jóias madeira patinada séc. XX R 100 €           -  €          

598 "Figuras orientais entre vegetação" concha de madrepérola vazada e gravada séc. R 180 €           -  €          

599 Três caixas de maquilhagem (?) marfim torneado e esculpido séc. XIX R 120 €           -  €          

600 "Bola da felicidade" escultura em marfim 615 150 €           240 €         

601 Pagode marfim esculpido séc. XX (1ª metade) R 120 €           -  €          

602 Copo osso R 60 €             -  €          

603 Pagode marfim esculpido R 150 €           -  €          

604 Placa "Paisagem oriental com figuras e animais" marfim esculpido séc. XX (1ª met R 150 €           -  €          

605 "Paisagem oriental" dente de marfim esculpido séc. XX (1ª metade) 615 120 €           220 €         

606 "Bola da felicidade" duas esculturas em marfim 615 200 €           240 €         

607 Guarda-jóias de pequenas dimensões marfim R 150 €           -  €          

608 Cartoneira marfim séc. XIX 615 200 €           240 €         

609 Caixa sândalo resvestido a placas de tartaruga e marfim vazado  séc. XIX R 180 €           -  €          

610 "Paisagem oriental" dois dentes de marfim esculpido séc. XX (1ª metade) 615 120 €           160 €         

611 Caixa madeira lacada de negro séc. XIX 40 230 €           400 €         

612 Caixa madeira lacada "Figuras, flores e borboletas" séc. XIX R 80 €             -  €          

613 Charuteira papier maché lacado a negro séc. XIX (2ª metade) R 300 €           -  €          

614 Baú de pequenas dimensões pele e metal amarelo séc. XIX R 80 €             -  €          

615 Caixa-escrivaninha madeira e papier-maché lacados a negro séc. XIX (2ª metade) R 250 €           -  €          

616 Caixa de jogos madeira lacada a negro séc. XIX R 400 €           -  €          

617 Tabuleiro de pequenas dimensões madeira lacada de negro séc. XIX 940 50 €             180 €         

618 Mesa de apoio hexagonal madeira lacada séc. XX R 150 €           -  €          

619 Tabuleiro madeira lacada de negro séc. XIX 940 130 €           520 €         

620 Tabuleiro recortado madeira lacada a negro séc. XIX 621 120 €           500 €         

621 "Figuras femininas" par de óleos sobre tela coladas em cartão R 300 €           -  €          

622 "Cena de interior" óleo sobre cartão séc. XIX 615 150 €           280 €         

623 "Figura feminina" óleo sobre folha de metal séc. XIX 615 120 €           120 €         

624 "Retrato de senhora" lápis sobre papel 615 150 €           240 €         

625 "Retrato de senhor" óleo sobre tela séc. XIX 615 700 €           700 €         

626 "Senhora e menino" óleo sobre tela 615 1.800 €        1.800 €       

627 "Paisagem - pastor e gado junto a riacho" óleo sobre tela séc. XIX (2ª metade) 615 600 €           600 €         

628 "Paisagem" óleo sobre madeira séc. XIX 615 300 €           420 €         

629 "Paisagem - Figuras e cavalos perto de ruínas" óleo sobre tela séc. XVII 615 1.000 €        1.500 €       

630 Marinha com vista de praia, barcos e figuras óleo sobre tela séc. XVIII 691 600 €           600 €         

631 "Caçada a cavalo" óleo sobre tela séc. XIX 615 1.200 €        1.600 €       

632 "Paisagem com casario e figuras junto a rio" óleo sobre madeira 615 1.000 €        1.000 €       

633 "Figuras junto a rochedos" óleo sobre tela séc. XVIII 686 1.000 €        1.000 €       



634 "Natureza morta - Peixe e bacia de cobre" óleo sobre tela 816 400 €           1.250 €       

635 "Natureza morta - Caça" óleo sobre tela séc. XIX 615 400 €           1.000 €       

636 "Natureza morta - limonada" óleo sobre tela colada em cartão 615 300 €           620 €         

637 "Natureza morta - cobre, garrafa e frutos" óleo sobre tela 660 300 €           1.050 €       

638 "Naturezas mortas - frutos, flores e objectos" par de óleos sobre tela séc. XIX/ R 1.000 €        -  €          

639 "Cena de caça" óleo sobre tela séc. XIX/XX 615 600 €           600 €         

640 "Paisagem - Figura e rebanho junto a casa" óleo sobre madeira séc. XIX 615 300 €           300 €         

641 "Paisagem - Pastor e rebanho" aguarela sobre papel 615 200 €           420 €         

642 "Paisagem com carneiros" par de óleos sobre cartão 615 200 €           200 €         

643 "Paisagem com figuras e rebanho" óleo sobre tela 615 300 €           380 €         

644 "Paisagem com rebanho" aguarela sobre papel séc. XIX/XX 615 100 €           100 €         

645 "Natureza morta - Jarro e flores" óleo sobre tela 615 300 €           300 €         

646 "Natureza morta - caça" óleo sobre tela 816 400 €           1.700 €       

647 "Natureza morta - Jarra com flores" óleo sobre folha de metal séc. XIX 615 300 €           300 €         

648 "Natureza morta - flores" óleo sobre tela 615 400 €           400 €         

649 "Paisagem com casario" óleo sobre tela séc. XX 615 200 €           450 €         

650 JOSÉ CAVADAS - 1881-1964 "Paisagem com casa rural" óleo sobre madeira R 500 €           -  €          

651 "Paisagem com rio" óleo sobre madeira 615 300 €           320 €         

652 "Árvore" óleo sobre tela colada em contraplacado séc. XX 615 150 €           150 €         

653 "Paisagem - Figuras e cavalos" óleo sobre tela séc. XIX 615 700 €           700 €         

654 "Cena de interior com figuras" óleo sobre tela 615 800 €           800 €         

655 "Figuras junto a casa" óleo sobre tela 532 1.000 €        1.000 €       

656 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XIX 615 500 €           500 €         

657 "Vista de Florença" óleo sobre madeira séc. XIX 615 150 €           200 €         

658 "Paisagem" aguarela sobre papel 615 100 €           400 €         

659 "Vista de Lausanne" óleo sobre madeira séc. XIX 615 200 €           320 €         

660 "Marinha - Barcos e pescadores na praia" óleo sobre madeira séc. XIX 606 150 €           400 €         

661 "Interior de Mesquita" óleo sobre tela 615 300 €           1.050 €       

662 "Paisagens costeiras" par de óleos sobre cartão R 800 €           -  €          

663 "Vista da Baía de Nápoles com o Vesúvio" óleo sobre tela séc. XIX 615 350 €           680 €         

664 OSCAR HUGUENIN - 1842-1903 "Nocturno - Marinha" óleo sobre cartão R 700 €           -  €          

665 "Marinha - Barcos de pesca" par de óleos sobre madeira R 600 €           -  €          

666 "Marinha - Barcos junto a costa" óleo sobre madeira 925 400 €           400 €         

667 "Marinha - Barcos com figuras" óleo sobre tela 650 300 €           300 €         

668 "Barcos e figuras no cais" aguarela sobre papel 843 200 €           320 €         

669 "Porto de Le Havre - França" óleo sobre tela R 800 €           -  €          

670 "Marinha - barcos à vela junto ao Porto" óleo sobre tela 615 600 €           600 €         

671 "Veleiro" óleo sobre tela séc. XIX 671 300 €           600 €         

672 "Marinhas" quatro óleos sobre tela séc. XX 940 200 €           720 €         

673 "Figuras e burros na praia (Baía de Robin Hoods - Yorkshire coast)" par de aguar 615 300 €           300 €         



674 "Marinha" óleo sobre tela 637 400 €           550 €         

675 "Vista de Ostende (Holanda)" óleo sobre contraplacado 691 100 €           100 €         

676 ALBERTO PINTO HEBIL - 1913-1998 "Praia da Figueira da Foz" óleo sobre contraplac11 200 €           600 €         

677 "Barcos e figuras junto a costa" óleo sobre madeira séc. XIX/XX 20 250 €           250 €         

678 Par de pratos recortados porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) R 200 €           -  €          

679 Par de pratos recortados porcelana da Meissen séc. XIX/XX R 100 €           -  €          

680 Par de pratos fundos recortados porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) 836 200 €           200 €         

681 Charuteira grupo escultórico em porcelana de Meissen séc. XIX 952 150 €           200 €         

682 Prato porcelana da Fábrica da Vista Alegre 615 100 €           140 €         

683 "Gato" escultura em porcelana da Fábrica Royal Copenhagen séc. XX 814 100 €           100 €         

684 Frasco de chá com tampa porcelana de Sèvres séc. XX 615 60 €             220 €         

685 Charuteira/Caixa de música metal prateado séc. XX 615 250 €           250 €         

686 Taça com pires porcelana  séc. XIX 615 60 €             100 €         

687 "Cena galante" grupo escultórico em porcelana de Nápoles séc. XX 615 150 €           170 €         

688 Chávena com pires porcelana séc. XIX R 80 €             -  €          

689 Conjunto de doze chávenas de café com pires porcelana da Fábrica da Vista Alegre 615 100 €           100 €         

690 Conjunto de dez chávenas de chá e onze pires porcelana da Fábrica da Vista Alegr 615 150 €           150 €         

691 Jarro, bacia e penico com tampa loiça pó de pedra séc. XIX/XX 615 250 €           250 €         

692 Par de urnas porcelana de Sèvres séc. XX 937 800 €           800 €         

693 Conjunto de cinco chávenas, seis taças e doze pires porcelana de Paris séc. XIX 615 100 €           680 €         

694 Leque varetas em osso e madrepérola com dourados séc. XIX (finais) 615 150 €           150 €         

695 Leque varetas em osso vazado e dourado séc. XIX (finais) 615 120 €           120 €         

696 Fragmento de tecido brocado fio de seda sobre linho séc. XVIII 82 80 €             80 €           

697 Sombrinha cabo ariticulado em em osso torneado e esculpido e madeira séc. XIX (2 R 100 €           -  €          

698 Boneca cabeça e pernas em biscuit séc. XIX R 150 €           -  €          

699 "Boneca em carrinho de bebé" autómato, cabeça em biscuit, corpo e carrinho em ma 684 250 €           600 €         

700 Boneca cabeça em biscuit, corpo em papier-maché séc. XX (princípios) 684 150 €           500 €         

701 Garrafa vidro 615 40 €             40 €           

702 Dois frascos redondos vidro moldado e gravado séc. XVIII 810 60 €             120 €         

703 Garrafa vidro 615 80 €             120 €         

704 Garrafa vidro 615 50 €             170 €         

705 Copo vidro séc. XVIII R 80 €             -  €          

706 Garrafa vidro 615 50 €             50 €           

707 Refrescador de copo vidro coalhado séc. XVIII/XIX 615 150 €           160 €         

708 Oito copos diversos vidro 615 200 €           230 €         

709 Copo vidro coalhado pintado séc. XVIII (2ª metade) R 70 €             -  €          

710 Par de jarras vidro opalino 66 120 €           380 €         

711 Quatro garrafas cristal moldado e dourado séc. XX (princípios) 615 100 €           100 €         



712 Par de porta-ananases vidro opaline verde séc. XIX 66 350 €           1.000 €       

713 Frasco e cinco balões de Cognac cristal de Baccarat séc. XX 615 200 €           650 €         

714 Vaso pasta de vidro séc. XX 615 800 €           950 €         

715 Nove cálices de pé alto cristal bicolor possivelmente de Val de Saint-Lambert sé 615 100 €           320 €         

716 Par de saleiros ovais cristal 615 100 €           100 €         

717 Frasco de Cognac cristal de Baccarat séc. XX 615 80 €             90 €           

718 Compoteira com tampa cristal 998 100 €           100 €         

719 Quatro pesa-papéis vidro séc. XX R 80 €             -  €          

720 Quatro pesa-papéis cristal R 250 €           -  €          

721 Três pesa-papéis vidro séc. XX R 80 €             -  €          

722 Três pesa-papéis vidro séc. XX R 200 €           -  €          

723 Pesa-papéis cristal lapidado provavelmente de Saint Louis séc. XX 102 300 €           300 €         

724 Três pesa-papéis vidro séc. XIX e XX R 300 €           -  €          

725 Três pesa-papéis vidro séc. XX R 150 €           -  €          

726 Pesa-papéis vidro de Murano séc. XX R 200 €           -  €          

727 Pesa-papéis cristal séc. XX R 300 €           -  €          

728 Três pesa-papéis vidro séc. XX 21 100 €           100 €         

729 Serviço de copos para oito pessoas cristal séc. XX 615 200 €           320 €         

730 Centro de mesa metal relevado e prateado séc. XIX/XX 883 250 €           620 €         

731 Peso ferro séc. XIX R 150 €           -  €          

732 Peso granito 943 150 €           150 €         

733 "Touro" escultura em alabastro séc. XIX 943 150 €           150 €         

734 Peso granito séc. XIX 943 250 €           250 €         

735 Peso ferro séc. XIX R 150 €           -  €          

736 Almofariz granito séc. XIX 691 80 €             90 €           

737 Almofariz granito séc. XIX 691 80 €             90 €           

738 Par de vasos calcário séc. XX 946 500 €           780 €         

739 "Figura feminina" escultura em mármore de Carrara séc. XIX/XX 937 400 €           1.050 €       

740 Coluna mármore branco com laivos negro séc. XIX 615 600 €           520 €         

741 "Busto de romano" escultura em mármore de diversas tonalidades séc. XX 615 400 €           3.000 €       

742 Coluna mármore negro com laivos brancos séc. XIX 615 400 €           1.250 €       

743 Tapete fio de lã séc. XX 615 80 €             100 €         

744 Tapete fio de lã séc. XX 615 80 €             200 €         

745 Tapete fio de lã séc. XX 615 80 €             120 €         

746 Tapete fio de lã séc. XX 887 80 €             350 €         

747 Tapete fio de lã séc. XX 615 75 €             75 €           

748 Tapete fio de lã séc. XX 615 80 €             120 €         

749 Tapete fio de lã séc. XX 615 150 €           400 €         

750 Tapete "Kilim" fio de lã séc. XX 615 150 €           850 €         

751 Tapete fio de lã séc. XX 691 120 €           300 €         

752 Tapete fio de lã séc. XX 615 150 €           450 €         

753 Tapete fio de lã séc. XX 615 120 €           120 €         

754 Tapete fio de lã séc. XX 615 120 €           120 €         

755 Tapete de oração fio de lã séc. XX 887 80 €             220 €         

756 Tapete fio de lã séc. XX R 80 €             -  €          

757 Tapete de oração fio de lã séc. XX 894 100 €           100 €         



758 Tapete fio de lã séc. XX 615 80 €             80 €           

759 Tapete fio de lã séc. XX 615 100 €           100 €         

760 Tapete fio de lã séc. XX 615 200 €           520 €         

761 Tapete fio de lã séc. XX 953 120 €           120 €         

762 Passadeira fio de lã séc. XX 615 200 €           380 €         

763 Tapete fio de lã séc. XX 949 150 €           220 €         

764 Tapete fio de lã séc. XX 829 150 €           320 €         

765 Tapete fio de lã séc. XX 916 150 €           160 €         

766 Tapete fio de lã séc. XX 615 75 €             240 €         

767 Tapete fio de lã séc. XX 615 100 €           100 €         

768 Tapete fio de lã séc. XX 615 100 €           280 €         

769 Tapete fio de lã séc. XX 829 100 €           320 €         

770 Tapete fio de lã séc. XX 943 120 €           400 €         

771 Tapete fio de lã séc. XX R 300 €           -  €          

772 Tapete fio de lã séc. XX 888 300 €           480 €         

773 Tapete fio de lã séc. XX 615 200 €           450 €         

774 Tapete fio de lã séc. XX 830 200 €           300 €         

775 Colcha dita de damasco séc. XIX 621 120 €           130 €         

776 Colcha dita de damasco séc. XIX 31 120 €           170 €         

777 Colcha dita de damasco séc. XIX 582 150 €           170 €         

778 Pano de mesa seda bordada a matiz séc. XIX/XX 615 100 €           300 €         

779 Pano de mesa seda bordada a matiz séc. XIX/XX 615 100 €           320 €         

780 Colcha ou pano de armar linho bordado a matiz de seda séc. XIX/XX 829 500 €           780 €         

781 Colcha linho bordado a fio de seda policromada "Flores" séc. XVIII/XIX 876 400 €           550 €         

782 Colcha linho bordadoa a seda séc. XIX/XX R 900 €           -  €          

783 Colcha linho bordado a matiz séc. XIX 86 500 €           800 €         

784 Colcha com duas almofadas seda bordada a matiz séc. XIX/XX 17 400 €           520 €         

785 Colcha ou pano de armar seda bordada a matiz séc. XIX (2ª metade) 833 300 €           1.200 €       

786 Colcha seda bordada a matiz "Pássaro e flores" séc. XIX 888 300 €           600 €         

787 Colcha dita de damasco séc. XIX 22 120 €           120 €         

788 Bolsa seda bordada a ouro "Fénix" 615 80 €             80 €           

789 "Mandarim" pintura sobre papel séc. XIX/XX 615 200 €           240 €         

790 "Divindades orientais" pintura sobre tecido séc. XX 615 400 €           400 €         

791 "Casal de mandarins" pintura sobre papel séc. XIX/XX 615 300 €           380 €         

792 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 615 150 €           150 €         

793 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 615 120 €           200 €         

794 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 615 180 €           350 €         

794a Par de pratos fundos porcelana da China, Companhia das Índias 615 80 €             180 €         

795 Travessa de terrina oitavada porcelana da China 615 600 €           600 €         

796 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 615 100 €           100 €         

797 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 615 100 €           100 €         

798 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 615 150 €           260 €         

799 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 615 200 €           240 €         



800 Caixa com tampa porcelana da China, Companhia das Índias R 350 €           -  €          

801 Duas bases de caixa e tampa porcelana da China, Companhia das Índias R 100 €           -  €          

802 Covilhete recortado porcelana da China 814 60 €             60 €           

803 "Galo" escultura em porcelana da China 816 350 €           950 €         

804 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 999 100 €           130 €         

805 Pote com tampa porcelana da China R 80 €             -  €          

806 "Imortal" escultura em porcelana da China 924 120 €           120 €         

807 "Laughing boy" escultura em porcelana da China 999 100 €           100 €         

808 Covilhete recortado porcelana da China 814 80 €             130 €         

809 "Fénix" escultura em porcelana da China vendido 100 €           100 €         

810 Par de covilhetes porcelana da China 889 280 €           280 €         

811 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias Reservado 350 €           -  €          

812 Prato  porcelana da China, Companhia das Índias 999 60 €             60 €           

813 Garrafa de peregrino porcelana da China 924 150 €           350 €         

813a Prato porcelana da China, Companhia das Índias 636 100 €           100 €         

814 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias R 100 €           -  €          

815 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 200 €           -  €          

816 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias R 80 €             -  €          

817 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias R 100 €           -  €          

817a Prato recortado porcelana da China R 150 €           -  €          

818 Cachepot porcelana da China séc. XIX R 100 €           -  €          

819 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 999 100 €           100 €         

820 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 999 100 €           100 €         

821 Cinco pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias R 500 €           -  €          

822 Prato porcelana da China, Companhia das Índias R 50 €             -  €          

823 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 951 100 €           100 €         

824 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 897 100 €           300 €         

825 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 909 120 €           120 €         

826 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 951 80 €             80 €           

827 Dois pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 80 €             -  €          

828 Prato oitavado porcelana da China, Companhia das Índias R 100 €           -  €          

829 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 857 250 €           420 €         

830 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 686 100 €           110 €         

831 Dois pratos porcelana da China, Companhia das Índias R 200 €           -  €          

832 Travessa oitavada funda porcelana da China R 180 €           -  €          

833 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias Reservado 200 €           -  €          

834 Travessa oitavada funda porcelana da China, Companhia das Índias 696 200 €           200 €         

835 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias R 200 €           -  €          

836 Travessa peixeira oitavada porcelana da China, Companhia das Índias Reservado 400 €           -  €          

837 Travessa peixeira porcelana da China 936 300 €           420 €         



838 "Samovar" porcelana do Japão R 120 €           -  €          

839 "Divindade oriental" escultura em porcelana do Japão R 100 €           -  €          

840 Prato porcelana do Japão 999 200 €           200 €         

841 Par de garrafas com tampas porcelana do Japão R 100 €           -  €          

842 Bule porcelana do Japão 636 50 €             50 €           

843 Bacia de barba porcelana do Japão R 250 €           -  €          

844 Bule porcelana do Japão 636 50 €             50 €           

845 Duas taças com pires porcelana da Japão R 80 €             -  €          

846 Sete pratos recortados porcelana do Japão 636 180 €           260 €         

847 Bacia oval cobre esmaltado da China 812 400 €           950 €         

848 Par de jarrões cobre esmaltado 615 400 €           500 €         

849 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão 72 250 €           250 €         

849a Par de potes de especiarias grês séc. XX 615 500 €           2.600 €       

849b Jarra porcelana da China 636 200 €           350 €         

850 Conjunto de toucador porcelana da China 615 400 €           1.250 €       

851 "Florão" painel de quatro azulejos séc. XVII R 400 €           -  €          

852 "Florão" painel de quatro azulejos  séc. XVII R 200 €           -  €          

853 Painel de trinta e seis azulejos R 600 €           -  €          

854 "Florão" painel de dezasseis azulejos séc. XVII/XVIII R 700 €           -  €          

855 "Flores" painel de dezasseis azulejos séc. XVIII R 500 €           -  €          

856 "Flores" painel de trinta e seis azulejos séc. XVIII R 700 €           -  €          

857 Bacia faiança dita de "Ratinho" séc. XIX R 80 €             -  €          

858 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 857 200 €           580 €         

859 Bilha barro parcialmente vidrado séc. XIX R 100 €           -  €          

860 Bacia faiança dita de "Ratinho" séc. XIX R 80 €             -  €          

861 Terrina faiança séc. XIX R 150 €           -  €          

862 Duas Bacias faiança dita de "Ratinho" séc. XIX R 120 €           -  €          

863 Terrina oitavada faiança séc. XIX/XX R 150 €           -  €          

864 Bacia faiança dita de "Ratinho" séc. XIX R 80 €             -  €          

865 Três Bacias faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 539 140 €           140 €         

866 Fonte faiança séc. XIX 615 500 €           500 €         

867 Jarra de grandes dimensões faiança séc. XIX 615 100 €           100 €         

868 "Retrato do formador Zeferino Lippe" relevo em gesso branco séc. XIX (finais) 875 100 €           100 €         

869 Moringue barro vidrado séc. XX (princípios) R 200 €           -  €          

870 ROSA RAMALHO - 1888-1984 "Figura" escultura em barro vidrado 848 150 €           150 €         

871 Jarro com tampa barro vidrado séc. XIX 92 60 €             60 €           

872 JOSÉ FRANCO - 1920-2009 "Romeiro" escultura em barro parcialmente pintado 829 100 €           100 €         

873 JOSÉ FRANCO - 1920-2009 "Baco" escultura em barro parcialmente pintado R 300 €           -  €          

874 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 Depósito de aguardente "Touro" barro vidrado973 400 €           400 €         

875 Taça barro vidrado séc. XX 92 120 €           120 €         

876 "O abade" figura de movimento em barro vidrado séc. XX R 400 €           -  €          

877 Floreira de suspensão "Velha à janela" barro vidrado séc. XX R 200 €           -  €          

878 Bandeira com Armas do Reino de Portugal (Restauração) seda estampada séc. XIX (183 250 €           250 €         

879 "Barco" maquete em madeira e outros materiais séc. XX R 400 €           -  €          



880 "Caravela" modelo em madeira pintada e outros materiais, velas em tecido pintado R 400 €           -  €          

881 "Caravela" modelo em madeira e outros materiais séc. XX (1ª metade) R 300 €           -  €          

882 Covilhete recortado faiança de Copeland séc. XIX (2ª metade) 836 100 €           100 €         

883 Prato faiança séc. XIX/XX R 150 €           -  €          

884 Jarro e prato loiça de pó de pedra da Fábrica de Massarelos séc. XIX/XX 802 120 €           170 €         

885 Prato de pequenas dimensões loiça pó de pedra da Real Fábrica de Sacavém séc. XX R 50 €             -  €          

886 Bacia degolada faiança de Fervença séc. XIX R 120 €           -  €          

887 Prato de sobremesa loiça pó de pedra possivelmente da Real Fábrica de Sacavém sé R 80 €             -  €          

888 "Cães" par de esculturas em faiança de Staffordshire séc. XIX 56 80 €             140 €         

889 Molheira com travessa loiça de pó de pedra da Real Fábrica de Sacavém séc. XIX/X 703 100 €           260 €         

890 "Cães" par de esculturas em faiança de Staffordshire séc. XIX 945 60 €             60 €           

891 Par de lanternas folha de metal pintado R 700 €           -  €          

892 Redoma de grandes dimensões vidro séc. XIX R 400 €           -  €          

893 Par de volutas madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 615 420 €           420 €         

894 Parte de retábulo madeira entalhada, pintada e dourada "Grinaldas" séc. XVIII R 400 €           -  €          

895 "Armas da Ordem de São Francisco" retábulo em castanho séc. XVIII 83 150 €           150 €         

896 Dois painéis almofadados madeira entalhada, pintada e dourada "Flores" séc. XVII 102 250 €           250 €         

897 Peanha "Voluta" madeira entalhada e dourada séc. XVII/XVIII R 100 €           -  €          

898 Conjunto de nove balaústres recortados castanho recortado e pintado R 600 €           -  €          

899 Fragmento teca entalhada e vazada "Figuras e flores" séc. XIX R 350 €           -  €          

900 Tocheiro madeira entalhada e dourada R 250 €           -  €          

901 Parte de retábulo madeira entalhada, pintada e dourada "Florão" séc. XVIII 83 300 €           300 €         

902 "Armas de Portugal" retábulo em castanho séc. XVIII 83 150 €           150 €         

903 Tocheiro madeira entalhada e dourada 569 100 €           100 €         

904 Tocheiro madeira entalhada e dourada 2 80 €             80 €           

905 Par de colunas madeira entalhada, pintada e dourada "Pássaros" e "Folhas" séc. X 615 200 €           320 €         

906 Coluna castanho entalhado e vazado "Uvas e pássaros" séc. XIX 615 150 €           300 €         

907 Tocheiro madeira entalhada e dourada 615 100 €           160 €         

908 Base de crucifixo madeira entalhada e dourada séc. XVIII 615 100 €           200 €         

909 "Voluta" madeira entalhada e dourada séc. XVIII 827 120 €           190 €         

910 Parte de capitel carvalho entalhado e pintado séc. XVII R 150 €           -  €          

911 Mísula "Anjo" castanho com entalhamentos séc. XVII/XVIII 870 150 €           150 €         

912 Par de florões madeira vazada, entalhada e dourada séc. XIX 86 400 €           400 €         

913 "Natividade" retábulo em castanho pintado e dourado séc. XVII R 500 €           -  €          

914 Par de bases de móvel "Leões" castanho entalhado séc. XVII R 150 €           -  €          

915 Peanha castanho com entalhamentos séc. XVIII 86 40 €             60 €           



916 Talha carvalho com entalhamentos "Volutas" séc. XVII/XVIII 83 60 €             60 €           

917 Fragmento de retábulo madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 86 80 €             140 €         

918 Espada punho em bronze relevado e pele de cação séc. XIX R 200 €           -  €          

919 Espada de Oficial (modelo 1806) ferro, punho em latão e madeira séc. XIX 719 150 €           150 €         

920 Sabre de abordagem ferro, punho em latão e couro séc. XIX R 150 €           -  €          

921 Terçado ferro, couro e latão séc. XIX 873 100 €           100 €         

922 Três baionetas de alvado aço séc. XIX RESERVADO 100 €           -  €          

923 Espingarda de Cavalaria - sistema SNIDER aço, coronha em madeira séc. XIX 873 200 €           300 €         

924 Espingarda de Artilharia aço, coronha em madeira séc. XIX 873 250 €           250 €         

925 Espingarda de Infantaria "Kropatschek" com respectiva baioneta aço, coronha em m 615 300 €           480 €         

926 Par de estribos metal dourado séc. XIX/XX 904 150 €           220 €         

927 Jambia cabo em massa com aplicações de latão e prata de baixo teor séc. XIX/XX R 500 €           -  €          

928 Três baionetas aço, latão e madeira séc. XIX RESERVADO 150 €           -  €          

929 Bacamarte de pederneira aço, coronha em madeira séc. XIX 615 200 €           580 €         

930 Par de esporas metal prateado séc. XX R 80 €             -  €          

931 Caixa para carvão madeira revestida a folha de metal relevada "Cenas de taberna" R 400 €           -  €          

932 Caixa para carvão madeira revestida a folha de metal amarelo séc. XX (1ª década) R 80 €             -  €          

933 Par de chenets bronze séc. XIX/XX 617 100 €           190 €         

934 Ecrã de lareira "Leque" bronze vazado e relevado séc. XX 615 150 €           300 €         

935 Fechadura de arca ferro séc. XVII R 200 €           -  €          

935a Fechadura de «caixa» para arca ferro séc. XVII R 200 €           -  €          

936 Armadura completa com escudo e alabarda ferro séc. XX (1ª metade) 615 1.000 €        1.050 €       

937 Relógio de parede caixa em madeira séc. XIX (2ª metade) R 500 €           -  €          

938 Relógio de mesa caixa em bronze de arte vazado e relevado séc. XX (c. 1900) R 300 €           -  €          

939 Relógio de mesa "Pórtico" madeira ebanizada, colunas em alabastro com bases e ca R 100 €           -  €          

940 Barómetro de coluna caixa em mogno séc. XIX 997 180 €           450 €         

941 Relógio "Morez" de caixa alta caixa em castanho séc. XIX (2ª metade) R 250 €           -  €          

942 Mala de viagem couro gravado com iniciais "DP" (duque de Palmela) séc. XX 57 100 €           100 €         

943 Cómoda rústica de pequenas dimensões madeira pintada séc. XIX 922 120 €           130 €         

944 Escritório de viagem nogueira e raiz de nogueira séc. XIX 895 120 €           150 €         

945 Toucador vinhático R 200 €           -  €          

946 Três anéis ouro bicolor séc. XX 709 300 €           340 €         

947 Três pendentes e "Coração" ouro séc. XX 13 300 €           350 €         

948 Anel ouro e platina séc. XIX/XX 940 150 €           380 €         

949 Anel ouro 971 200 €           200 €         

950 Alfinete "Laço" ouro bicolor séc. XX 709 350 €           400 €         

951 Pendente/relicário moldura em ouro séc. XIX R 60 €             -  €          

952 Anel ouro cinzelado "Folhas" séc. XX 709 120 €           130 €         



953 Fio com pendente ouro bicolor 715 600 €           600 €         

954 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 711 300 €           300 €         

955 Anel ouro bicolor (18 kt.) R 500 €           -  €          

956 Anel ouro 974 1.200 €        1.200 €       

957 Anel ouro (18 kt.) R 550 €           -  €          

958 Anel ouro R 500 €           -  €          

959 Par de brincos ouro R 400 €           -  €          

960 Par de brincos ouro bicolor R 450 €           -  €          

961 Pulseira rígida fio de ouro e ouro polido 885 1.400 €        1.400 €       

962 Pulseira rígida fio de ouro e ouro polido 885 1.400 €        1.400 €       

963 Pulseira rígida fio de ouro e ouro polido 885 1.400 €        1.400 €       

964 Pulseira segmentos em prata dourada séc. XIX/XX 706 150 €           260 €         

965 Pulseira ouro 36 2.600 €        2.600 €       

966 Pulseira ouro branco 709 600 €           600 €         

967 Anel ouro R 450 €           -  €          

968 Anel ouro R 300 €           -  €          

969 Anel ouro bicolor R 500 €           -  €          

970 Anel ouro 709 200 €           240 €         

971 Anel ouro bicolor R 500 €           -  €          

972 Par de brincos platina R 500 €           -  €          

973 Brinco ouro séc. XX 721 180 €           190 €         

974 Alfinete "Pássaro" ouro bicolor 974 200 €           400 €         

975 Par de partes superiores de brincos ouro vazado séc. XVIII R 180 €           -  €          

976 Alfinete ouro e prata 888 250 €           420 €         

977 Alfinete e par de brincos ouro R 1.200 €        -  €          

978 Anel ouro (18 kt.) R 800 €           -  €          

979 Par de brincos ouro bicolor séc. XX R 350 €           -  €          

980 Gargantilha ouro branco 714 300 €           420 €         

981 Relógio de pulso CARTIER - SANTOS bracelete e caixa em aço e ouro nº 296631707 s702 200 €           420 €         

982 Caneta/lapiseira metal dourado séc. XIX/XX R 250 €           -  €          

983 Pulseira ouro e prata 847 300 €           620 €         

984 "Senhora" miniatura sobre marfim à maneira de Jean-Baptiste Isabey séc. XIX R 150 €           -  €          

985 Anel ouro bicolor R 500 €           -  €          

986 Anel ouro (9 kt.) R 600 €           -  €          

987 Anel ouro R 750 €           -  €          

988 Lote de esmeraldas 711 250 €           250 €         

989 Lote de diamantes R 310 €           -  €          

990 Lote de diamantes 958 1.700 €        2.400 €       

991 Lote de diamantes 711 320 €           320 €         

992 Conjunto de sete peças ouro 709 1.500 €        1.700 €       

993 Cordão ouro séc. XIX/XX 709 300 €           340 €         

994 Gargantilha ouro 545 1.500 €        1.800 €       

995 Par de brincos ouro séc. XIX 881 200 €           260 €         

996 Corrente de relógio ouro 111 150 €           220 €         

997 Relógio de pulso LATINO caixa e bracelete em ouro 709 500 €           700 €         

998 Pulseira ouro 545 1.000 €        1.200 €       

999 Anel ouro e prata 881 120 €           300 €         



1000 Conjunto de quatro peças ouro séc. XIX/XX R 200 €           -  €          

1001 Anel, par de brincos e par de abotoaduras prata e ouro séc. XIX/XX 881 150 €           260 €         

1002 Relógio de lapela LE COULTRE caixa em ouro (18 kt.) nº 62813 séc. XIX 111 175 €           175 €         

1003 Alfinete de gravata prata e ouro séc. XX 724 120 €           120 €         

1004 Anel ouro (9 kt.) séc. XX 940 120 €           260 €         

1005 Anel ouro (9 kt.) séc. XX 940 120 €           280 €         

1006 Terço fio de ouro R 250 €           -  €          

1007 Anel ouro 710 100 €           100 €         

1008 Anel ouro R 150 €           -  €          

1009 Pendente "Cruz de Malta" filigrana de ouro 710 200 €           200 €         

1010 Pendente "Cruz" filigrana de ouro 710 160 €           220 €         

1011 Paliteiro "Ânfora com pavão" prata monogramada séc. XIX 615 500 €           500 €         

1012 "Veado" escultura em prata 615 120 €           240 €         

1013 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Tambuladeira prata martelada 79 150 €           300 €         

1014 Paliteiro "Catavento Galo" prata 16 250 €           550 €         

1015 Paliteiro "O Pensador" prata 615 100 €           160 €         

1016 Paliteiro "Menino guerreiro segurando taça com flores" prata 615 250 €           420 €         

1017 Suporte duplo para aperitivos prata 615 100 €           130 €         

1018 Paliteiro "Pereira" prata 615 200 €           520 €         

1019 Paliteiro "Menino segurando taça" prata 615 300 €           300 €         

1020 Manteigueira base, tampa e faca em prata 615 80 €             150 €         

1021 Cigarreira "Cegonha" metal prateado, base com pau-santo séc. XX 615 80 €             80 €           

1022 Paliteiro "Âncora" prata 615 150 €           220 €         

1023 Cigarreira prata R 200 €           -  €          

1024 Cigarreira prata dourada, guilhochada e monogramada séc. XIX 97 200 €           200 €         

1025 Cigarreira prata dourada guilhochada séc. XIX 850 150 €           160 €         

1026 Fosforeira prata séc. XIX/XX 615 100 €           100 €         

1027 Fosforeira redonda prata monogramada R 120 €           -  €          

1028 Caixa de rapé prata séc. XIX R 200 €           -  €          

1029 Fosforeira prata espiralada 615 100 €           110 €         

1030 Cigarreira prata séc. XIX/XX 615 120 €           120 €         

1031 Fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 615 80 €             80 €           

1032 Fosforeira prata bicolor guilhochada séc. XIX 615 80 €             80 €           

1033 Fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 615 100 €           170 €         

1034 Fosforeira prata séc. XIX 697 80 €             130 €         

1035 Fosforeira prata séc. XIX/XX 615 100 €           140 €         

1036 Fosforeira prata 615 80 €             160 €         

1037 Fosforeira prata séc. XIX/XX R 80 €             -  €          

1038 Fosforeira prata 708 100 €           100 €         

1039 Fosforeira prata séc. XIX/XX R 80 €             -  €          

1040 Fosforeira "Ferradura" prata guilhochada séc. XIX/XX 615 100 €           100 €         

1041 Fosforeira prata dourada guilhochada 615 100 €           140 €         

1042 Fosforeira metal dourado séc. XIX/XX 615 80 €             80 €           

1043 Fosforeira prata R 120 €           -  €          

1044 Fosforeira oval prata martelada 615 120 €           120 €         

1045 Fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 615 80 €             180 €         



1046 Fosforeira prata 708 80 €             80 €           

1047 Fosforeira prata 615 100 €           240 €         

1048 Fosforeira "Ferradura" prata séc. XIX/XX 615 120 €           120 €         

1049 Fosforeira prata R 100 €           -  €          

1050 Fosforeira prata 708 100 €           200 €         

1051 Fosforeira prata 722 100 €           100 €         

1052 Fosforeira prata R 100 €           -  €          

1053 Salva de gradinha de três pés prata recortada e vazada 569 180 €           180 €         

1054 Taça prata 846 200 €           280 €         

1055 Par de fruteiros prata 636 450 €           450 €         

1056 Salva de três pés prata séc. XIX (1º quartel) R 240 €           -  €          

1057 Prato fundo de bordo recortado prata 636 350 €           350 €         

1058 Salva de pequenas dimensões prata 615 80 €             220 €         

1059 Conjunto de quatro peças prata séc. XX 615 180 €           300 €         

1060 Salva de pequenas dimensões de três pés prata R 150 €           -  €          

1061 Fruteiro recortado prata 846 150 €           420 €         

1062 Candeeiro de mesa prata e pau-santo séc. XX (princípios) 615 250 €           250 €         

1063 Moldura da base de centro de mesa prata 615 1.500 €        1.900 €       

1064 Cafeteira prata guilhochada 101 800 €           800 €         

1065 Floreira prata 712 80 €             280 €         

1066 Jarro de água prata 846 450 €           950 €         

1067 Jarro "Pipa" prata 54 350 €           550 €         

1068 Açucareiro prata 615 200 €           200 €         

1069 Pinça para carne prata 615 180 €           380 €         

1070 Par de jarras de pequenas dimensões prata 615 60 €             100 €         

1071 Três taças "Flores" prata séc. XX R 100 €           -  €          

1072 Taça prata 845 120 €           300 €         

1073 Lote de três peças prata séc. XX 615 120 €           380 €         

1074 Cafeteira de pequenas dimensões prata gomada 615 400 €           450 €         

1075 Bandeja retangular prata 615 400 €           850 €         

1076 Bandeja retangular prata 615 1.200 €        1.250 €       

1077 Galheteiro redondo base em prata R 400 €           -  €          

1078 Cesto redondo fio de prata 115 220 €           260 €         

1079 Galheteiro armação e tampas em prata 111 250 €           520 €         

1080 Suporte de garrafa encanastrado de fio de prata 615 150 €           520 €         

1081 Galheteiro armação em prata monogramada 615 600 €           600 €         

1082 Galheteiro de gradinha base em prata 615 300 €           450 €         

1083 Jarro vidro trabalhado R 200 €           -  €          

1084 Suporte para garrafa prata R 200 €           -  €          

1085 Fruteiro com quatro pés armação em prata R 600 €           -  €          

1086 Seis saleiros armação em prata e recipientes em vidro azul 615 350 €           380 €         

1087 Poncheira redonda com base e concha prata 615 350 €           850 €         

1088 Fruteiro prata 615 250 €           550 €         

1089 Serviço de chá e de café prata 615 1.200 €        1.900 €       

1090 Dois castiçais prata 582 600 €           900 €         

1091 Açucareiro com colher prata séc. XIX/XX 720 160 €           200 €         

1092 Cesto oval com asa prata vazada séc. XX 101 360 €           360 €         

1093 Açucareiro prata 930 200 €           200 €         



1094 Par de castiçais prata 615 300 €           600 €         

1095 Fruteiro rectangular prata 846 350 €           700 €         

1096 Gomil prata 615 120 €           780 €         

1097 Taça prata R 100 €           -  €          

1098 Conjunto de três peças prata séc. XX 615 120 €           220 €         

1099 Par de lavabos prata 919 150 €           150 €         

1100 Bandeja retangular de gradinha prata 615 2.000 €        3.200 €       

1101 Terrina com bandeja prata 615 1.200 €        3.000 €       

1102 Fosforeira filigrana de prata dourada séc. XIX/XX 615 100 €           100 €         

1103 Fosforeira prata 728 100 €           100 €         

1104 Capa de fosforeira prata 543 100 €           100 €         

1105 Fosforeira prata 615 100 €           200 €         

1106 Capa de fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 722 100 €           240 €         

1107 Fosforeira prata monogramada 615 100 €           220 €         

1108 Capa de fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 722 100 €           320 €         

1109 Fosforeira prata 615 100 €           100 €         

1110 Fosforeira prata dourada 722 80 €             280 €         

1111 Fosforeira prata monogramada 615 100 €           130 €         

1112 Fosforeira prata dourada 615 80 €             400 €         

1113 Fosforeira prata monogramada séc. XX 615 80 €             80 €           

1114 Fosforeira prata 722 100 €           160 €         

1115 Fosforeira prata guilhochada séc. XIX 615 80 €             80 €           

1116 Fosforeira prata monogramada séc. XIX/XX 722 100 €           420 €         

1117 Caderno de baile com lapiseira capa em prata decorada com gravações e esmaltes s 615 150 €           260 €         

1118 Cigarreira prata 615 80 €             110 €         

1119 Cigarreira prata monogramada 615 80 €             120 €         

1120 Fosforeira prata dourada 615 100 €           100 €         

1121 Fosforeira "Peixe" prata séc. XIX/XX 615 120 €           200 €         

1122 Capa de fosforeira prata monogramada séc. XX R 120 €           -  €          

1123 Fosforeira "Cão com chapéu" prata séc. XIX/XX 615 120 €           120 €         

1124 Capa de fosforeira prata monogramada séc. XX R 120 €           -  €          

1125 Fosforeira metal dourado séc. XIX/XX 615 80 €             80 €           

1126 Fosforeira "Bebé" prata 615 150 €           300 €         

1127 Fosforeira com porta-libras e relógio prata canelada 708 200 €           600 €         

1128 Fosforeira "Bebé dentro de camisa" prata 615 120 €           180 €         

1129 Fosforeira prata 722 100 €           160 €         

1130 Fosforeira prata dourada 615 100 €           120 €         

1131 Fosforeira "Apito" prata séc. XIX/XX 615 120 €           160 €         

1132 Terrina redonda de pequenas dimensões prata 615 200 €           350 €         

1133 Salva de de pequenas dimensões três pés  prata 615 80 €             80 €           

1134 Candelabro de cinco lumes prata 615 400 €           850 €         

1135 Taça prata 851 220 €           400 €         

1136 Cafeteira prata R 680 €           -  €          

1137 Salva de pequenas dimensões prata 645 50 €             60 €           

1138 Taça de três pés prata martelada 846 250 €           700 €         

1139 Sete tambuladeiras de diversos tamanhos prata séc. XX 715 150 €           350 €         

1140 Cesto oval prata vazada 645 150 €           160 €         

1141 Bandeja rectangular prata 615 2.000 €        3.800 €       



1142 Salva de suspensão prata 615 600 €           1.100 €       

1143 Serviço de chá e café prata 615 1.500 €        2.000 €       

1144 Salva prata 108 250 €           260 €         

1145 Salva prata 615 400 €           400 €         

1146 Salva recortada de três pés prata R 400 €           -  €          

1147 Salva prata R 250 €           -  €          

1148 Salva de três pés prata monogramada R 280 €           -  €          

1149 Salva recortada de três pés prata R 280 €           -  €          

1150 Salva prata R 150 €           -  €          

1151 Bilheteira recortada de três pés prata séc. XX 615 120 €           150 €         

1152 Salva de três pés prata 615 300 €           300 €         

1153 Salva de três pés prata 615 200 €           200 €         

1154 Salva de três pés prata R 250 €           -  €          

1155 Salva prata 615 120 €           180 €         

1156 Salva de gradinha com três pés prata 932 250 €           250 €         

1157 Cesto oval prata e fio de prata 615 150 €           500 €         

1158 Salva de gradinha prata 108 150 €           220 €         

1159 Salva de gradinha com quatro pés prata 615 120 €           200 €         

1160 Fruteiro oval prata vazada 615 80 €             160 €         

1161 Salva de gradinha com quatro pés prata R 400 €           -  €          

1162 Salva de gradinha com três pés prata 916 200 €           200 €         

1163 Fruteiro oval de gradinha com quatro pés prata 615 250 €           480 €         

1164 Taça oval de gradinha prata martelada 615 100 €           220 €         

1165 Serviço de chá e de café prata monogramada 615 600 €           1.350 €       

1166 Bandeja rectangular de gradinha prata 615 420 €           900 €         

1167 Serviço de chá e café prata 615 1.600 €        1.600 €       

1168 Salva de gradinha prata vazada 615 600 €           950 €         

1169 Cesto de pão redondo prata R 320 €           -  €          

1170 Salva recortada prata 697 150 €           320 €         

1171 Cesto com pega prata 615 250 €           250 €         

1172 Salva de pequenas dimensões prata 615 150 €           180 €         

1173 Salva prata 636 250 €           250 €         

1174 Salva de três pés prata 615 100 €           140 €         

1175 Salva de três pés prata R 250 €           -  €          

1176 Salva de pequenas dimensões com três pés prata R 100 €           -  €          

1177 Salva recortada de três pés prata 558 90 €             90 €           

1178 Salva recortada de três pés prata 615 90 €             90 €           

1179 Base de taça prata 615 100 €           280 €         

1180 Fruteiro recortado prata 725 70 €             90 €           

1181 Caixa com pegas prata 615 400 €           800 €         

1182 Serviço de chá e de café prata 615 600 €           600 €         

1183 Par de jarras prata 615 150 €           160 €         

1184 Bule e cafeteira prata 545 400 €           720 €         

1185 Fruteiro prata 686 300 €           420 €         

1186 Bule prata R 500 €           -  €          

1187 Três lavabos prata R 100 €           -  €          

1188 Conjunto de cinco peças prata R 180 €           -  €          

1189 Duas miniaturas "Tachos" prata 54 180 €           200 €         

1190 Par de candelabros de cinco lumes prata 615 1.200 €        2.000 €       



1191 Serviço de chá e de café prata guilhochada e monogramada 731 1.800 €        1.800 €       

1192 Bandeja rectangular prata 731 600 €           1.000 €       

1193 Moldura rectangular prata 846 150 €           300 €         

1194 Porta-retratos para cinco fotografias prata 93 100 €           100 €         

1195 Espelho redondo moldura em prata R 150 €           -  €          

1196 Moldura de grandes dimensões prata dourada séc. XIX/XX R 200 €           -  €          

1197 Moldura rectangular prata 846 100 €           220 €         

1198 Moldura rectangular prata 720 280 €           280 €         

1199 Moldura rectangular pau-santo 695 60 €             60 €           

1200 Par de molduras rectangulares pau-santo 695 80 €             80 €           

1201 Moldura rectangular prata e pau-santo 846 120 €           190 €         

1202 Moldura de suspensão prata R 140 €           -  €          

1203 Porta-retratos para seis fotografias moldura em prata R 120 €           -  €          

1204 Moldura rectangular pau-santo com aplicações em prata séc. XX 846 150 €           420 €         

1205 Duas facas prata séc. XX 615 80 €             80 €           

1206 Moldura retangular pau-santo com aplicações em prata séc. XX 808 250 €           320 €         

1207 Faca prata e latão séc. XX 615 100 €           100 €         

1208 Faca prata e latão séc. XX 615 100 €           180 €         

1209 Lote de cinco escovas prata séc. XX R 80 €             -  €          

1210 Conjunto de toucador prata e tartaruga 615 150 €           150 €         

1211 Quatro fosforeiras, cigarreira e porta-cartões prata séc. XX 615 100 €           220 €         

1212 Sete fosforeiras prata séc. XIX/XX 615 160 €           160 €         

1213 Sete fosforeiras prata séc. XIX/XX 615 160 €           350 €         

1214 Oito fosforeiras prata séc. XIX/XX 615 180 €           350 €         

1215 Quatro fosforeiras prata séc. XIX/XX 615 160 €           160 €         

1216 Quatro fosforeiras prata séc. XIX/XX 615 160 €           160 €         

1217 Palmatória prata 615 120 €           120 €         

1218 Caixa pau-santo séc. XX R 60 €             -  €          

1219 Porta-cartas recipiente em cristal com base em prata 615 250 €           320 €         

1220 Tinteiro armação e tampa em prata 615 150 €           150 €         

1221 Caixa de música/guarda-jóias "Cómoda" pau-santo séc. XX 44 120 €           180 €         

1222 Guarda-jóias "Contador" pau-santo séc. XX 615 100 €           160 €         

1223 Caixa de charutos prata séc. XX 709 200 €           400 €         

1224 Palmatória prata 615 100 €           170 €         

1225 Escrivaninha base em mármore com aplicações em prata 615 100 €           140 €         

1226 Quatro bengalas e sombrinha madeiras  diversas séc. XX (princípios) 615 250 €           350 €         

1227 Bengala madeira exótica 636 130 €           130 €         

1228 Bengala madeira exótica séc. XX R 400 €           -  €          

1229 Bengala cana de Malaca séc. XX 636 200 €           200 €         

1230 Bengala pau-santo 636 70 €             240 €         

1231 Bengala madeira exótica séc. XX R 250 €           -  €          

1232 Travessa recortada prata 704 500 €           680 €         

1233 Prato de servir prata 704 400 €           620 €         

1234 Prato de servir prata 679 250 €           380 €         

1235 Travessa recortada prata 909 600 €           600 €         



1236 Prato de servir prata R 250 €           -  €          

1237 Salva funda de bordo recortado prata 636 400 €           550 €         

1238 Travessa recortada prata 704 600 €           780 €         

1239 Bandeja oval recortada de pequenas dimensões prata 704 120 €           140 €         

1240 Bandeja oval recortada de pequenas dimensões prata 704 180 €           200 €         

1241 Par de pratos cobertos casquinha séc. XX 636 120 €           320 €         

1242 Salva de três pés casquinha séc. XIX (2ª metade) R 150 €           -  €          

1243 Par de tampas metal prateado séc. XX 51 150 €           150 €         

1244 Prato coberto com tampa basculante casquinha séc. XIX (2ª metade) R 200 €           -  €          

1245 Guarda-jóias estanho prateado séc. XX R 200 €           -  €          

1246 Refrescador metal prateado séc. XX 615 100 €           100 €         

1247 Par de candeeiros casquinha séc. XX R 150 €           -  €          

1248 Floreira oval bronze prateado séc. XX R 120 €           -  €          

1249 Par de pratos cobertos casquinha séc. XX 909 200 €           260 €         

1250 Par de refrescadores metal prateado séc. XIX/XX 615 350 €           450 €         

1251 Refrescador (Wine cooler) prata séc. XIX 615 2.000 €        2.100 €       

1252 Par de lanternas de carruagem metal prateado séc. XIX 615 500 €           500 €         

1253 Tambuladeira prata séc. XIX 13 100 €           130 €         

1254 Taça de pingos prata séc. XIX 943 200 €           200 €         

1255 Açucareiro e leiteira prata 615 160 €           260 €         

1256 Par de castiçais prata monogramada séc. XX 615 200 €           900 €         

1257 Salva recortada de três pés prata 932 120 €           300 €         

1258 Bule de pequenas dimensões prata 820 150 €           200 €         

1259 Frasco de chá prata 54 150 €           150 €         

1260 Quatro saleiros com três colheres, dois caneleiros e mostardeira prata 967 100 €           420 €         

1261 Frasco de chá prata séc. XX 820 120 €           380 €         

1262 Par de candeeiros de mesa metal prateado séc. XIX/XX 615 300 €           420 €         

1263 Samovar casquinha com relevos "Fauces de leão" séc. XIX (2ª metade) 615 600 €           850 €         

1264 Licoreiro estrutura em bronze prateado séc. XIX (3º quartel) 615 400 €           400 €         

1265 Conjunto de seis peças prata e casquinha séc. XX 709 70 €             70 €           

1266 Conjunto de nove peças prata séc. XX 645 150 €           220 €         

1267 Conjunto de vinte e duas peças vidro e prata séc. XX 708 120 €           120 €         

1268 Conjunto de sete peças casquinha e prata séc. XX 850 100 €           420 €         

1269 Conjunto de onze peças prata séc. XX 709 140 €           190 €         

1270 Conjunto de seis peças prata e fio de prata séc. XIX/XX R 340 €           -  €          

1271 Parte de faqueiro prata 709 600 €           780 €         

1272 Faqueiro para doze pessoas prata monogramada séc. XIX e XIX/XX 933 1.200 €        1.350 €       

1273 Parte de faqueiro prata 20 750 €           900 €         

1274 Sete colheres de sopa, seis facas, dezassete garfos de resto, dezoito colheres, 933 1.200 €        2.200 €       

1275 Conjunto de 10 talheres prata séc. XX 708 140 €           150 €         

1276 Conjunto de vinte e sete peças prata e casquinha séc. XX 732 70 €             130 €         

1277 Conjunto de dezasseis talheres prata e metal séc. XIX e XX 686 60 €             80 €           



1278 Seis colheres de sopa e seis colheres de chá prata séc. XIX e XIX/XX 709 100 €           140 €         

1279 Faqueiro para doze pessoas metal prateado séc. XIX 943 150 €           260 €         

1280 Faqueiro para doze pessoas prata 931 1.200 €        2.000 €       

1281 Barretina madeira integralmente forrada a pele de cação 966 600 €           600 €         


